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DE NOI INFECTAŢI, 

ÎN WEEKEND
COVID-19. Numai duminică, 

3 octombrie, au fost raportate peste 

170 de noi infectări depistate la testările 

efectuate în decurs de 24 de ore. 

Au fost raportate opt decese în rândul 

persoanelor infectate, toate sâmbătă, 

2 octombrie, dar și peste 250 de pacienţi 

vindecaţi. > pag. 03
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Cursul de schimb valutar

la data de 1.10.2021

NOTIFICĂRI TRANSMISE PROPRIETARILOR  > CARTIERE/07

03eveniment
Aproape 1.900 
de imunizări 
în două zile la Galaţi

16observator
Martorul 
unui eveniment crucial 
pentru umanitate

04eveniment
Certifi catul verde 
COVID, obligatoriu 
la restaurante şi teatre

Câ j f

Desfi inţarea garajelor pentru a amenaja, în loc, parcări civilizate, parcuri sau 

alte obiective de interes public este cerută sistematic în diferite cartiere ale 

oraşului. Din păcate, durata mare de timp dintre momentul demolării şi cel al 

realizării investiţiei dorite face din desfi inţarea acestor construcţii parazitare 

un subiect mereu controversat. Am fost curioşi să afl ăm câte garaje „au 

căzut” sau urmează să „cadă”, anul acesta şi am solicitat informaţii Primăriei 

Galaţi.  , Anca Melinte  foto Marian Calestru

 Un proiect de Hotărâre de Guvern pu-
blicat de Ministerul Muncii prevede că 
salariul minim brut pe economie va fi  
majorat, de la 1 ianuarie 2022, la 2.550 de 
lei. Această sumă reprezintă o creștere de 
10,9 la sută față de cea de 2.300 de lei, cât 
este în prezent. Stabilit în ianuarie 2021, 

salariul minim brut pe economie este în 
prezent de 2.300 de lei, angajații primind 
„în mână” 1.386 de lei. Noua valoare a sa-
lariului satisface într-o foarte mare mă-
sură atât propunerea autorităților, cât și 
pe cele ale patronatelor și sindicatelor. 
, Cristinel Luca > pag. 09

Din ianuarie, 
mai mulţi bani în mână 
pentru angajaţi
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editorial
viaţa liberă
Fost-ai, lele, cât ai fost (şef de partid)!

D.C. PREDESCU
dan@viata-libera.ro

A
bia ieşit din 
puşcărie, Liviu 
Dragnea a anunţat 
că va sprijini un 
nou partid, creat 

special pentru a-i susţine 
revenirea în politică. Nu e însă 
vreo mare surpriză. Fostul 
lider al PSD, exclus din partid 
de o prevedere statutară 
„rătăcită“, n-avea cum să stea 
pe tuşa politicii autohtone, 
după ce a văzut cât de bine e 
să fii „la butoane“. De altfel, 
extrem de puţini politicieni 
români care au ajuns în 
postura de a conduce câte ceva 
au scăpat neîmbătaţi de putere.

Dragnea nu e însă primul fost 
care vrea să revină în politică. 
Numai în ultimul deceniu, au 
încercat, la rândul lor, Călin 
Popescu Tăriceanu, Mircea 
Geoană, Victor Ponta, generalul 
Oprea, iar lista poate continua 
şi cu alţi câţiva politruci. Ceea 
nu realizează şi nu sunt dispuşi 
toţi aceştia să accepte este că 
niciunul dintre ei nu este vreun 
mesia, aşa cum se consideră, 
ci au ajuns în vârful politicii 
româneşti pentru că au fost 
vremelnic şefi  ai unor partide 
importante. Nu prin valoarea lor 
intrinsecă au ajuns în postura 
de a împărţi bucatele în ţară, ci 
contextul politic şi lipsa unor 
lideri adevăraţi i-au propulsat la 
conducere.

D.C. 
Predescu

Această beţie a puterii 
este însă în termeni medicali 
chiar o boală, „sindromul 
Hybris“, iar printre cele mai 
importante „manifestări“ ale 
sale sunt: autoglorifi carea, 
cultul personalităţii, pierderea 
contactului cu realitatea, acţiuni 
impulsive şi neglijente, ignorarea 
sfaturilor şi criticilor, discurs 
de deţinător al adevărului 
absolut, incompetenţă cauzată 
de excesul de încredere în 
sine, confundarea dorinţelor 
sale cu ale celor pe care-i 
conduce, convingerea că nu 
poate da socoteală decât în faţa 
lui Dumnezeu etc. Şi trebuie 
menţionat faptul că nu e nevoie 
decât de trei astfel de „calităţi“ 
pentru a-i determina pe medici 

maxime

“
Se pare că nu 

economia va 

omogeniza planeta, 

ci ignoranţa

VASILE GHICA

sinaxar
4.10.2021

Sf. Sfi nţit Mucenic Ierotei, u

Episcopul Atenei

înapoi
Ca-n bancul cu rabinul

DĂNUŢ LUNGU
danut@viata-libera.ro

„E bine că sunt șapte și nu u

nouă victime. S-au numărat doi 
morți de două ori.“ Afi rmația 
îi aparține lui Raed Arafat, pe 
care incendiul de la spitalul 
constănțean l-a prins tot în 
funcție. Bine că domnia sa 
este în regulă, începeam să mă 
îngrijorez!

Ca în bancul cu rabinul - u

aruncă mai întâi un număr mai 
mare de victime, apoi revii și 
spui că, de fapt, s-au prăpădit 
mai puțini și ieși pe plus. Uraaa! 
România, dacă e să ne luăm după 
anumite discursuri, a câștigat 
doi oameni după apocalipsa din 
Dobrogea. Avem mentalitate de 
învingători, ne și ajută unii.

Elevii care nu poartă masca u

de protecție la orele de curs pot 

fi  sancționați prin scăderea notei 
la purtare, a declarat secretarul 
de stat de la Ministerul Educației, 
Sorin Ion. E vorba de scăderea 
notei la nepurtare, domnule 
Sorin, dacă-mi permiteți acest joc 
de cuvinte. Ca să nu mai spun că 
o amenințare în plus e o șansă 
în minus de a rupe minorul de 
părinte, așa cum postulează 
Prelipceanu de la Digi 24. Prin 
urmare, încercați cu o bombonică, 
niște biscuiți, nu cu vărguța...

Apropo de jurnalistul de u

la RCS-RDS. A revenit cu scuze 
după acea afi rmație, semn că 
a conștientizat enormitatea. 
A ținut, totuși, să rămână în 
acea zonă superioară, livrând 
în concluzie următorul mesaj: 
„Dragi părinți, lăsați-i pe 
copii să fi e mai buni ca voi!“ O 
redundanță cu parfum ieftin, 
nimic altceva. N-am auzit niciun 

părinte care se trage din mândrii 
strămoși daci să nu vrea binele 
urmașului, să nu-și dorească să 
fi e depășit, să trăiască emoția de 
a-și vedea puiul sus, pe podium. 
Dar nici nu mă învârt în 
cercurile frecventate de Preli.

O vilă cu trei niveluri în u

centrul Iașiului a fost proiectată 
pe terenul fi ului de patru ani 
al primarului Mihai Chirica. 
E de comentat, evident, însă 
aici se ajunge dacă ăl mic n-are 
altă ocupație. Dacă el ar fi  mers 
deja la școală, chiar și la vârsta 
de patru ani, n-ar mai fi  avut 
timp să gândească aidoma unui 
businessman. Chirica Jr. pare 
un dezvoltator imobiliar de talie 
mondială, momentan îl încurcă 
olița. 

ION ZIMBRU
redactie@viata-libera.ro

D
a, cum ziceam în ziarul 
de ieri, încep să mă duc 
la ea, la umbra cea Albă 

de pe linia orizontului, adică 
din punctul meu de vedere! Ies 
repede din sat, mai ales că aici, 
cum am mărturisit de atâtea ori, 
toate casele sunt la marginea 
satului, iar drumu-i aşa de mic 
încât nu am nici o posibilitate să 
ies la drumul mare! Câinii lui moş 
Fluture se dau la mine, aşa, ca şi 
cum ar vrea să mă oprească din 
intenţii şi din gânduri nepotrivite 
cu ce urmează! Îi bulgăresc şi-i 
ocărăsc frumos, îi rog să mă 
lase în pace, în doaga mea lipsă 
ori în plus! Sunt ascultători, dar 

încep să urle a rău, a pagubă, a 
deşertăciune! Nu-mi pasă! Umbra 
Albă-i tot ce vreau să „rezolv” în 
noaptea asta neagră ca păcura, 
decisivă pentru obsesia care-mi 
roade trup şi sufl et, imagine şi 
cuvânt! Nu văd drumul, da-l simt! 
Doar l-am bătut de-atâtea ori cu 
cercul, cu arcul, cu Zmeul de 
carne şi cu zmeul de hârtie, cu 
Ileana, cu Făt-frumos, cu Prâslea, 
cu Păcală... cu toţi prietenii uitaţi 
în cărţi sau alungaţi din biblioteci! 
Şi astfel de drum nu se poate 
şterge din memorie! N-am cum 
să mă rătăcesc! N-am cum să nu 
ajung la umbra cea Albă! Dar, spre 
uimirea şi nu numai spre uimirea 
mea, chiar şi spre exasperarea 
mea, umbra se îndepărtează 
direct proporţional cu viteza mea 

de înaintare! Başca, îmi hrăneşte 
senzaţia şi teama că merge mai 
repede decât mine, că n-am s-o pot 
atinge niciodată, că va rămâne o 
enigmă...că poate nici nu există în 
adevăr! Şi ce-am să-i spun mamei 
când m-oi întoarce şi când mă va 
dojeni şi când mă va ocărî fi indcă 
nu-s bun de nimic, nu-s în stare 
să ies dintr-o „stare”?... Uite, gata, 
sunt exact lângă teiul cel Mare din 
dealul cel Mare, dar nici zare şi 
nici vorbă de Albă! Umbra-i mult 
mai încolo, hăt departe, aşa, ca 
într-o Imposibilitate, ca într-un 
Loc fără Timp, ca într-un Timp 
fără Loc! Şi parcă mă priveşte 
peste umăru-i diafan, aproape 
nevăzut... şi „surâde” sardonic! 
Îmi vine să plâng de ciudă că mă 
batjocoreşte şi că nu vrea să „stea” 

la tocmeală! Îmi vine să cred 
că-i trimisa lui Lucifer, nu a lui 
Dumnezeu! Că se joacă de-a puia-
gaia cu nervii mei, cu naivitatea 
mea! Îmi vine s-o strig, însă nu 
ştiu cum o cheamă! O afurisesc! 
Îmi promit c-am să-i fac şi-am să-i 
dreg, dacă pun mâna pe ea! Am 
s-o sfărâm! Şi am să-i „zâmbesc” 
şi eu diabolic, necruţător!... Încet-
încet, din ce în ce mai convins că 
n-am nici un dram de noroc şi nici 
o şansă de limpezire, deşi sunt 
pe „calea” cea bună, încep să mă 
răzgândesc şi să mă-ntorc din de/
mers!... Sigur că da... merg înapoi... 
dar  simt răsufl are-n urmă! Mă 
uit peste umăr şi o văd! E umbra 
Albă! E la aceeaşi distanţă de şapte 
dumitriţe, poate chiar oleacă mai 
aproape!...(Stai să vezi!)  .

tragedia
O UMBRĂ ALBĂ (II)

divina

să pună diagnosticul de sindrom 
Hybris.

Revenind la oile noastre, 
Dragnea are partid şi se laudă că 
a înregimentat deja zeci de mii 
de membri. Va mai face valuri 
câteva luni, iar apoi va dispărea 
aşa cum a apărut, pentru că, pe 
de o parte, primele alegeri în 
România sunt peste trei ani, iar 
pe de alta, fostul lider social-
democrat mai are câteva dosare 
în lucru şi nu se ştie dacă nu se 
va întoarce după gratii.

Dar nu disperaţi, la anul 
scapă şi Adrian Năstase de 
restricţiile de a face politică. 
Şi-o să ne mai pricopsim cu 
un partid, pentru că, aşa cum 
spuneam, niciun fost nu poate 
accepta faptul că e fost.  .

nec plus ultra
Pregătire de Iarnă

ION ZIMBRU       (ÎNTRU AMINTIREA POETULUI IOANID ROMANESCU) 

Ce iarnă corectă şi bună!/ – îmi spun...şi mă duc şi deschid

fereastra, să intre Misterul/ şi Regele meu, Ioanid!

Îmi cade zăpadă pe faţă/ şi sunt bucuros – în sfârşit –

că vântul mi-aduce cuvântul/ Maestrului meu, Ioanid!

Ce pur fără margini se vede,/ s-aude, s-aşterne...tocmit

drept semn sfânt al pânzelor albe,/ din care mi-a dat Ioanid!

Întocmai ca fi ul lui Argus/ – mereu visător şi uimit –

a mers şi-a ajuns chiar Acolo/ ispravnicul meu, Ioanid!

Se vede, s-aude, se ştie/ – fi nit defi nit infi nit,

nimic niciodată nu-i gata/ – mi-a spus şi mi-a scris Ioanid!

Un corb – de la stânga la dreapta,/ cu pene de scris negreşit –

descrie MEREU pe omătul/ sub care s-a dus Ioanid!

Ce viscol, ce gheaţă, ce apă,/ ce foarte frumos! – şi deschid

o Carte şi încă o Carte.../ în care e viu Ioanid! 

DIN COLECŢIA

„CELE MAI TRISTE POEZII 
RĂMASE TABLOU”

pe repede

Echipa de serviciu  u

Responsabil ediţie: Anca Spânu;
Corectura: Ramona Cotârleţ

N.R. Acest text este un pamflet 
şi trebuie considerat ca atare. 
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Peste 300 de noi infectaţi, 
în weekend
 MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro 

 Numai duminică, 3 octombrie, 

au fost raportate peste 170 de 

noi infectări depistate la testările 

efectuate în decurs de 24 de ore. 

Au fost raportate opt decese în 

rândul persoanelor infectate, 

toate sâmbătă, 2 octombrie, 

dar și peste 250 de pacienţi 

vindecaţi după două săptămâni 

de tratament. 

 Galaţiul a încheiat o nouă 
săptămână cu un număr de per-
soane infectate în creștere. Un 
gălăţean din șase testaţi a avut 
rezultat care a confi rmat exis-

tenţa infectării cu noul corona-
virus. Potrivit datelor centrali-
zate de Prefectura Galaţi privind 
evoluţia cazurilor de infectare cu 
COVID-19, dintre cei 2.133 de pa-
cienţi testaţi într-un interval de 
48 de ore, 337 au fost declaraţi 
purtători ai noului coronavirus. 
Totalul gălăţenilor declaraţi in-
fectaţi de la debutul pandemiei 
ajunge astfel la 31.212. Distinct 
de cazurile nou confi rmate, sâm-
bătă și duminică au fost raporta-
te 70 de cazuri pozitive la a doua 
testare a pacienţilor afl aţi sub 
tratament. 

 Din nefericire, alţi opt bol-
navi au mai pierdut lupta cu vi-
rusul în weekendul trecut, ceea 

ce face ca numărul total de de-
cese înregistrat în judeţul Galaţi 
să ajungă la 1.049. Toate cazurile 
au fost raportate sâmbătă, 2 oc-
tombrie, și au vizat bolnavi care 
refuzaseră vaccinarea, dezvol-
tând forme grave de infecţie cu 
SARS-CoV-2. 

 ”Este vorba despre opt paci-
enţi, șase femei de 60, 71, 81, 86, 
89 și 92 de ani, și de doi bărbaţi 
de 53 și 86 de ani, confi rmaţi cu 
SARS-CoV-2”, au precizat repre-
zentanţii Prefecturii Galaţi.   

 Tot în cursul weekendului, 
260 de pacienţi au primit vestea 
bună a unor teste negative, care 
i-au făcut automat vindecaţi şi le-
au permis externarea din spitale. 

82 au fost confi rmaţi "negativ“ 
sâmbătă, 2 octombrie, în timp ce 
178 au primit verdictul de ”vin-
decat” duminică. În total, 28.368 
dintre persoanele depistate pozi-
tiv şi internate în unităţile spita-
liceşti din judeţ au fost declarate 
vindecate. Duminică, 3 octom-
brie, conform datelor furnizate 
de Prefectura Galaţi, se afl au în 
carantină la domiciliu 731 de per-
soane,  iar alte 355, în izolare in-
stituţionalizată. În carantină in-
stituţionalizată apărea o singură 
persoană. În izolare la domiciliu 
se regăseau 1.439 de gălăţeni. 
De la începutul pandemiei, în 
Galaţi au fost efectuate 218.770 
de teste. .

EFECTELE NEVACCINĂRII SE VĂD ÎN ÎMBOLNĂVIRI ȘI DECESE  .  COVID-19

 POLIŢIA CAUTĂ 

MEŞTERI 

ŞI SECRETARE
ANGAJĂRI. Zece posturi 

de personal contractual sunt 

scoase la concurs de Poliţia Galaţi 

în următoarea perioadă pentru civilii 

care au studii medii, știu o meserie și 

vor să activeze în sistem. Sunt puse 

la bătaie trei posturi de referent, 

dintre care două la IPJ Galaţi, iar 

unul la Poliţia Transporturi, două 

funcţiii de îngrijitor și patru funcţii 

de muncitor califi cat la Serviciul 

Logistic, în meseriile mecanic, 

electromecanic, instalator și 

electrician. Al zecelea post le 

este destinat celor cu pregătire 

superioară, Poliţia vizând angajarea 

unui subinginer la același Serviciu 

Logistic. Dosarele de înscriere se 

depun la sediul Inspectoratului 

de Poliţie Judeţean Galaţi, în 

perioada 4 -18 octombrie 2021,  

concursul urmând a se desfășura 

în perioada 22 noiembrie – 13 

decembrie 2021. Informaţii complete 

cu privire la posturile existente, 

programul înscrierilor, condiţiile 

de participare, documentele 

necesare, bibliografi a stabilită 

și modalităţile de desfășurare 

a concursurilor se afi șează la 

sediul Inspectoratului de Poliţie 

Judeţean Galaţi, regăsindu-se, de 

asemenea, pe site-ul instituţiei sau 

la sediu, pe strada Brăilei nr. 200.  

. M. Constandache 

 GEORGE MARINESCU
george.marinescu@viata-libera.ro 

În primele două zile ale lunii 
octombrie 2021, în judeţ au avut 
loc alte 1.853 de imunizări anti-
SARS-CoV-2. 

Un număr de 893 de persoane 
au efectuat prima doză, 135 ra-
pelul, iar 825 de gălăţeni au fost 
benefi ciari ai celei de-a treia doze, 
astfel: 499 la centrele de la Pati-
noar (191 prima doză, 44 doza 2 
și 264 doza 3), 432 la Centrul de la 
Sala Sporturilor (141 prima doză, 
24 doza 2 și 267 doza 3), 271 doze 
unice la Centrul Siderurgistul, 
136 la Spitalul Militar (28 prima 

doză, 9 doza 2 și 99 doza 3), 110 la 
centrele de la Sala de Spectacole 

Tecuci (35 prima doză, 3 doza 2 și 
72 doza 3), 94 la centrele de la Ofi -
ciul Prefectural Tecuci (16 prima 
doză, 40 doze unice, 6 doza 2 și 32 
doza 3), 88 la Centrul de vaccinare 
Tulucești (74 prima doză, 9 doza 
2 și 5 doza 3), 63 la Centrul de 
vaccinare Târgu Bujor (22 prima 
doză, 31 doza 2 și 10 doza 3), 59 
la Spitalul de Pediatrie (7 prima 
doză, 2 doza 2 și 50 doza 3), 24 
la Spitalul Municipal din Tecuci 
(doar doza 3), 15 doze unice la 
Cabinet dr. Plăcintă, câte 10 la 
cabinetele medicilor de familie 
Ciubotaru, Boldea, Fluture și Ni-
colae, câte 6 la Centrul Medical 
Judeţean (1 prima doză și 5 doza 3) 

și la Centrul de vaccinare Cudalbi 
(2 prima doză și 4 doza 2) și câte 5 
doze unice la cabinetele medici-
lor Codrescu și Harabagiu. 

Numărul total de doze de vac-
cin administrate în judeţ a ajuns 
la 232.501. În același timp, sche-
ma de vaccinare anti-COVID a fost 
defi nitivată de 122.477 persoane, 
din care 19.484 au fost imunizate 
cu vaccin Janssen (administrat în 
doză unică). Alte 3.945 de persoane 
au primit doar prima doză de vac-
cin anti SARS-CoV-2, iar 3.086 per-
soane au primit și a treia doză. 

În ultimele 48 de ore nu au 
fost raportate reacţii adverse post 
imunizare. .

campania de vaccinare anti-COVID
Aproape 1.900 de imunizări în două zile

Unde sunt 
amplasate 
radarele

TRAFIC. Astăzi, 4 

octombrie 2021, radarele vor fi  

amplasate, în municipiul Galaţi, 

pe străzile Tecuci, Marea Unire, 

Prelungirea Brăilei. Şoferii care 

au drum în judeţ vor fi  moni-

torizaţi pe DN 25, în dreptul 

localităţilor Piscu și Ivești, iar pe 

DN 26, în localităţile Tulucești 

și Vlășcuţa. Pe DE 581, o auto-

specială cu radar va fi  amplasa-

tă pe raza localităţii Cosmești, 

iar pe DJ 251, la Smârdan și 

Matca.  . M. Constandache
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Certificatul verde COVID, 
obligatoriu la restaurante 
şi teatre
 GEORGE MARINESCU
george.marinescu@viata-libera.ro 

Începând de duminică, 3 
octombrie, conform Hotărârii 
Comitetului Judeţean pentru 
Situaţii de Urgenţă, municipiul 
Galaţi intră în scenariul roșu 
al pandemiei de SARS-CoV-2, 
odată cu depășirea ratei de in-
fectare de 3/1.000 de locuitori, 
calculată în ultimele 14 zile. 
Mai exact, incidenţa cazurilor, 
raportată sâmbătă, este 3,57 la 

mie, motiv pentru care se vor 
aplica măsurile prevăzute în HG 
932 din 9 septembrie 2021 pri-
vind prelungirea stării de alertă 
pe teritoriul României, precum 
și stabilirea măsurilor care se 
aplică pe durata acesteia pen-
tru prevenirea și combaterea 
efectelor pandemiei, modifi cată 
și completată cu HG 990 din 17 
septembrie și cu HG 1.015 din 23 
septembrie.

 Mai concret, accesul în res-
taurante, cinematografe, teatre, 

săli de fi tness sau de jocuri de 
noroc, la competiţii sportive, 
conferinţe și cursuri de instru-
ire va fi  condiţionat de vacci-
narea cu schema completă sau 
trecerea prin boală nu mai ve-
che de șase luni, prin verifi ca-
rea certifi catului verde COVID. 
În plus, până la atingerea ratei 
de infectare de 6/1.000 de locui-
tori, accesul este permis și celor 
care deţin rezultatul negativ al 
unui test RT-PCR pentru infecţia 
cu virusul SARS-CoV-2 nu mai 

vechi de 72 de ore sau rezulta-
tul negativ certifi cat al unui test 
antigen rapid nu mai vechi de 
48 de ore.

 Sâmbătă, 2 octombrie, alte 
13 comune din judeţ, dar și mu-
nicipiul Tecuci și orașul Târgu 
Bujor se afl ă în scenariul roșu 
al pandemiei, în timp ce în co-
muna Buciumeni, unde rata de 
infectare din ultimele 14 zile a 
ajuns la 6,6/1.000 de locuitori, 
se aplică carantina de noapte în 
weekend.  . 

REVIN RESTRICŢIILE SANITARE ÎN MUNICIPIUL GALAŢI  .  COVID-19

 ROXANA ARTENE PENCIU
roxana@viata-libera.ro 

Inspectoratul Şcolar Judeţean 
Galaţi a publicat lista candidaţi-
lor înscrişi la concursul pentru 
ocuparea funcţiilor de director 
şi de director adjunct din şcolile 
judeţului, dar profesorii şi părin-
ţii interesaţi de subiect nu pot 
afl a prea multe informaţii din 
document.

În total, sunt 296 de candidaţi 
pentru funcţia de director şi di-

rector adjunct, din care doar 40 
au avut curajul să li se publice 

numele la validarea dosarelor, 
în timp ce restul au cerut să 
participe anonim, aşa că sunt 
identifi caţi printr-un cod unic. 
Metodologia de concurs prevede 
posibilitatea anonimizării date-
lor personale pentru candidaţi, 
la cererea acestora, la fel şi pu-
blicarea rezultatelor la concurs, 
deşi, în defi nitiv, ei vor ocupa o 
funcţie publică, plătită din bani 
publici.

Spre deosebire de precedentul 
concurs, organizat de Ministerul 

Educaţiei în 2016, de data aceasta 
profesorii nu aleg şcoala pe care 
vor să o conducă, decât după ce 
promovează proba scrisă a con-
cursului. Dacă iau cel puţin nota 
7 la acest examen, se pot înscrie 
la proba interviului.

 În total, la Galaţi sunt 168 de 
posturi de director vacante şi 64 
de director adjunct. Proba scrisă 
se va desfăşura pe 15 octombrie, 
iar în perioada 15 noiembrie - 8 
decembrie va avea loc etapa de 
interviu. .

ciudat
Anonimat la concursurile de directori în şcoli

Victima 
unei 
depăşiri 
ilegale

ACCIDENT. Un bărbat, în vârstă de 

65 de ani, care conducea un moped, a ajuns la 

spital din cauza unei depăşiri neregulamentare. 

Accidentul a avut loc duminică, 26 septembrie, 

pe DJ 241A, pe raza localităţii Corcioveni, şi au 

fost implicate un autoturism și un moped. Cele 

două autovehicule au intrat în impact pe fondul 

unei depăşiri neregulamentare, bărbatul care 

conducea mopedul ajungând la spital, unde a 

rămas internat pentru îngrijiri medicale. Ambii 

conducători auto au fost testaţi alcoolscopic, 

rezultatul fi ind negativ. În cauză, se efectuează 

cercetări pentru infracţiunea de vătămare cor-

porală din culpă.  . Beatrice Dumitriu

 ASTĂZI 

SE DESCHIDE 

ANUL UNIVERSITAR 

LA „DUNĂREA 

DE JOS“
FESTIVITATE. Festi-

vitatea de deschidere a anului 

universitar 2021-2022, la 

Universitatea „Dunărea de Jos“ 

din Galaţi va avea loc astăzi, 4 

octombrie 2021, începând cu 

ora 10,00, în Aula „Alexandru 

Ioan Cuza” (fosta Aula Magna – 

intrarea din str. Domnească nr. 

111). Senatul Universităţii a decis 

ca, anul acesta, cursurile să se 

desfăşoare cu prezenţă fi zică. Se 

va trece la învăţământ online  doar 

dacă evoluţia pandemiei necesită 

acest lucru. La festivitate, care 

se va desfășura cu respectarea 

tuturor măsurilor igienico-sanitare 

prevăzute de legislaţia în vigoare, 

vor participa reprezentanţi ai 

mediului academic, ai autorităţilor 

locale, judeţene și naţionale și ai 

studenţilor.  . R.A.P. 
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Calorgal a pierdut 
„războiul centralelor 
termice”
 CRISTINEL LUCA
cristi.luca@viata-libera.ro 

 Închiderea, de către Primăria 

Galaţi, a vechiului sistem 

centralizat de termofi care al 

Galaţiului și „înlocuirea” acestuia 

cu centrale termice de cartier 

și de apartament au atârnat și 

mai multe pietre de moară, dacă 

putem spune așa, de „picioarele” 

companiei de termofi care 

Calorgal. 

Conform ultimului bilanţ de-
pus la Ministerul Finanţelor, pe 
anul 2020, Calorgal înregistra, 
la sfârșitul anului trecut, pier-
deri de peste un milion de euro, 
respectiv, 5,735 milioane lei. So-
cietatea a avut venituri totale de 
7,4 milioane lei și cheltuieli totale 
de 13,13 milioane lei, la o cifră 
de afaceri netă de 7,25 milioane 
lei. Calorgal, care mai furnizează 
agent termic doar către 6.000 de 
apartamente din municipiul Ga-
laţi, pe perioada sezonului rece, 
mai avea, la sfârșitul anului tre-
cut, datorii de 10,576 milioane 
lei, dar și creanţe valorând 2,277 
milioane lei.

 Scăderea producţiei, 
centralele de apartament 
și lipsa banilor - 
principalele cauze 
ale declinului 

 Am încercat să afl ăm de la 
noul director al Calorgal, Igor 
Bejan, cum s-a ajuns în această 
situaţie, în care compania înre-

gistrează pierderi și datorii de 
peste trei milioane de euro. Igor 
Bejan este directorul Calorgal 
începând din 1 septembrie 2021, 
cu un mandat interimar pe patru 
luni. El l-a înlocuit în funcţie pe 
Marian Alexandru.

 „Scăderea volumului de pro-
ducţie provocat de debranșările 
din sistemul centralizat de încăl-
zire, dar și creșterea interesului 
populaţiei pentru o sursă proprie 
de încălzire au reprezentat factori 
importanţi în acumularea aces-
tor pierderi. Un alt factor este re-
prezentat de resursele fi nanciare 
limitate pentru redimensionarea 
totală, pentru întreţinere, reabili-
tare și modernizare a sistemului, 
acestea fi ind în curs de perfecta-
re. Modernizările și redimensio-
nările reprezintă o altă activitate 
de care ne ocupăm, atunci când 
sistemul nu este încărcat”, ne-a 
spus directorul Calorgal.

 Datoriile s-au acumulat în 
timp, a continuat Igor Bejan, din 
cauza creșterii atât a preţurilor 
materiilor prime și materiale-
lor, cât și a majorării salariului 
minim brut, ce a dus la un efort 
fi nanciar din partea societăţii 
către bugetul de stat. „În con-
secinţă, cele mai mari datorii se 
înregistrează la bugetul de stat, 
furnizorii de materii prime și bu-
getul local”. 

 Procese cu foștii clienţi 
Calorgal asigură, în momen-

tul de faţă, alimentarea cu ener-
gie termică pentru un număr de 

circa 6.000 de apartamente, gra-
dul de încasare fi ind, în medie, de 
75-80%. „În contextul pandemiei 
și al lipsei accentuate a puterii de 
plată a consumatorilor, societatea 
a acumulat creanţe de la asociaţii 
de proprietari casnici persoane 
fi zice, precum și de la o parte a 
agenţilor economici. Menţionez, 
totuși, că datoriile cele mai mari 
sunt înregistrate la asociaţiile cu 
care noi nu mai avem contracte 
de furnizare, aceste creanţe fi ind 
recuperate în mod anevoios, prin 
instanţă”, a afi rmat Igor Bejan. 

 Sezonul primăvară-vară, 
o provocare fi nanciară 

În condiţiile în care principala 
activitate a Calorgal, furnizarea 
agentului termic, se desfășoară 
numai pe perioada sezonului 
rece, am fost curioși să afl ăm ce 
fac salariaţii societăţii în restul 
anului. „Separat de activitatea 
principală, societatea desfășoară 
și alte activităţi: întreţinerea 
centralelor termice pe gaze din 
cadrul imobilelor ANL, ale celor 
de la Fundaţia Sportul Gălăţean, 
ale Primăriei Municipiului Galaţi 
– sediu și arhivă, precum și men-
tenanţă centrale termice la școli, 
grădiniţe și licee din municipiu și 
la alţi agenţi economici din Galaţi 
și Brăila; prestări servicii către 
terţi (montare centrale termice, 
verifi cări sisteme de siguranţă și 
recipienţi sub presiune conform 
normelor ISCIR), lucrări pe plat-
formele Liberty Steel, Damen etc. 
Pe lângă cei enumeraţi mai sus, 

avem în portofoliu și alţi agenţi 
economici, instituţii publice și 
persoane fi zice. Serviciile către 
terţi sunt prestate pe tot par-
cursul anului. Aceste contracte 
ne conferă posibilitatea de a achi-
ta, mai mult sau mai puţin, costu-
rile curente ale societăţii. Perioa-
da de primăvară-vară reprezintă 
o provocare fi nanciară. Nu este o 
perioadă ușoară nici din punct de 
vedere economic, nici din cel al 
volumului de muncă depus”, ne-a 
declarat Igor Bejan.

 Pentru furnizarea 
apei calde, sistemul 
trebuie regândit 

 L-am mai întrebat pe director 
dacă societatea Calorgal ar putea 
furniza și apă caldă abonaţilor săi 
pe toată durata anului, nu numai 
agent termic toamna și iarna. „În 
teorie, da. Dar pentru acest pro-
dus (apa caldă) ar trebui regândit 
sistemul, iar toate reţelele princi-
pale și cele secundare aferente ar 
trebui verifi cate și redimensiona-
te. Totuși, apreciem că, pentru a 
fi  fezabilă furnizarea apei calde, 
una dintre condiţii ar fi  ca mi-
nimum 75% din benefi ciarii sis-
temului de termofi care să-și do-
rească acest serviciu. Un procent 
mai mic de benefi ciari ar face ca 
acest serviciu să nu fi e profi tabil”, 
ne-a răspuns Igor Bejan. 

La nivelul lunii august 2021, 
Calorgal avea un număr de 145 
de salariaţi, al căror salariu me-
diu lunar brut este de 4.300 de 
lei. ,

PIERDERI DE PESTE UN MILION DE EURO  .  BILANŢ

 SOCIETĂŢI 

COMERCIALE 

AMENDATE
CONTROL. Două 

societăţi comerciale, din Galaţi, au 

fost sancţionate din cauza lipsei 

autorizaţiilor necesare. În cazul 

primei societăţi comerciale, cu 

sediul pe bulevardul Marea Unire, 

poliţiştii locali au depistat că în 

locaţia respectivă se desfășoară 

activitatea de comerţ cu băuturi 

răcoritoare și produse de 

patiserie, fără a deţine un ”Acord 

privind exercitarea activităţii de 

comercializare în zone publice”. 

De asemenea, administratorul 

societăţii nu a dat curs invitaţiei de a 

se prezenta la sediul Poliţiei Locale 

Galaţi. Nu a scăpat de control nici 

societatea comercială cu punctul 

de lucru pe strada Brăilei, acolo 

unde poliţiştii au constatat că 

administratorul a ocupat domeniul 

public cu diverse materiale, fără a 

deţine autorizaţie în acest sens. În 

consecinţă, în ambele cazuri au fost 

aplicate sancţiuni contravenţionale 

în valoare de 2.000 de lei.  

. Beatrice Dumitriu 

Focar 
de infecţie 
la fosta 
Mehid

DĂRÂMĂTURI. Lăsată în paragi-

nă, fosta întreprindere Mehid de pe bulevardul 

George Coșbuc este, așa cum „Viaţa liberă“ 

a semnalat în numeroase rânduri, într-o stare 

deplorabilă. Din cauza nepăsării oamenilor care 

au aruncat cu bună-știinţă gunoaie acolo, locul 

a devenit şi a rămas un focar de infecţie care se 

amplifi că. Pe lângă gunoaie și buruieni, ruina şi 

terenul aferent sunt pline de șobolani și animale 

moarte în varii grade de descompunere. Fiind 

situată într-o zonă destul de frecventată din oraș 

și înconjurată de case, fosta fabrică ar trebui de-

molată cât mai rapid, pentru a se elimina acest 

pericol pentru sănătate.  .     Ingrid Macovei

 Igor Bejan,  Igor Bejan,   uu

directorul Calorgaldirectorul Calorgal
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1.440 de pacienţi 
sunt internaţi la ATI
 GEORGE MARINESCU
george.marinescu@viata-libera.ro 

 Până duminică, 3 octombrie, 

pe teritoriul României au fost 

înregistrate 1.265.827 de cazuri 

de infectare cu noul coronavirus 

(COVID-19), dintre care 2.163 

sunt ale unor pacienţi reinfectaţi, 

în timp ce 1.129.096 pacienţi au 

fost declaraţi vindecaţi.  

În cele 24 de ore de dinainte de 
ultima raportare au fost înregis-
trate 8.682 cazuri noi de persoane 
infectate cu SARS-CoV-2, dintre 
care 218 sunt ale unor pacienţi re-
infectaţi, testaţi pozitiv la o perioa-
dă mai mare de 180 de zile după pri-
ma infectare. Până la aceeași dată, 
la nivel naţional au fost prelucrate 

9.680.587 teste RT-PCR și 3.367.945 
teste rapide antigenice. În ultimele 
24 de ore au fost efectuate 18.040 
teste RT-PCR (7.706 în baza defi ni-
ţiei de caz și a protocolului medical 
și 10.334 la cerere) și 28.035 teste 
rapide antigenice.

De la debutul pandemiei, 
37.544 de persoane diagnosticate 
cu infecţie cu SARS-CoV-2 au dece-
dat. În intervalul 2-3 octombrie au 
fost raportate 150 de decese (75 de 
bărbaţi și 75 de femei) ale unor pa-
cienţi infectaţi cu noul coronavi-
rus, internaţi în spitalele din Alba, 
Arad, Argeș, Bacău, Bihor, Bistriţa-
Năsăud, Botoșani, Brăila, Brașov, 
Buzău, Caraș-Severin, Călărași, 
Constanţa, Dâmboviţa, Dolj, Giur-
giu, Ialomiţa, Ilfov, Maramureș, 
Mehedinţi, Mureș, Olt, Prahova, 

Satu Mare, Sălaj, Sibiu, Suceava, 
Timiș, Tulcea, Vaslui și București.

Dintre cele 150 de decese, unul 
a fost înregistrat la categoria de 
vârstă 20-29 ani, trei la categoria 
de vârstă 30-39 ani, șapte la ca-
tegoria de vârstă 40-49 ani, 12 la 
categoria de vârstă 50-59 ani, 44 
la categoria de vârstă 60-69 ani, 50 
la categoria de vârstă 70-79 ani și 
33 la categoria de vârstă peste 80 
ani. Decesul de la grupa de vârstă 
20-29 ani este al unei paciente din 
judeţul Argeș ce prezenta comor-
bidităţi și era nevaccinată. 145 
dintre decese sunt ale unor paci-
enţi care au prezentat comorbi-
dităţi, patru pacienţi decedaţi nu 
au înregistrat comorbidităţi, iar 
pentru un pacient decedat nu au 
fost raportate comorbidităţi până 

în prezent. Din totalul pacienţilor 
decedaţi, 141 erau nevaccinaţi și 
nouă vaccinaţi, aceștia din urmă 
cu vârste cuprinse între 48 și 88 de 
ani și prezentând comorbidităţi.

În unităţile sanitare de profi l, 
numărul total de persoane inter-
nate cu COVID-19 este de 13.319. 
Dintre acestea, 1.440 sunt interna-
te la ATI. Din totalul pacienţilor in-
ternaţi, 366 sunt minori, 345 fi ind 
internaţi în secţii și 21 la ATI.

Pe teritoriul României, 76.997 
persoane confi rmate cu infecţie 
cu noul coronavirus sunt în izola-
re la domiciliu, iar 11.683 persoane 
se afl ă în izolare instituţionaliza-
tă. De asemenea, 62.139 persoane 
se afl ă în carantină la domiciliu, 
iar în carantină instituţionalizată 
se afl ă 180 de persoane. ,

EVOLUŢIA PANDEMIEI ÎN ROMÂNIA  .  BILANŢ

 GEORGE MARINESCU
george.marinescu@viata-libera.ro 

Europarlamentarul Dacian Cio-
loş, fost premier, a fost ales, vineri 
seară, în funcţia de preşedinte 
al USR PLUS, în urma celui de-al 
doilea tur al alegerilor interne. El 
a obţinut 19.603 voturi, iar contra-
candidatul său, Dan Barna, 18.908, 
a anunţat purtătorul de cuvânt al 
formaţiunii, Ionuţ Moşteanu.

„Au votat 38.511 colegi, 
dintr-un total de 44.540, care au 

primit mail-ul cu link-ul pentru 
vot, cu aplicaţia pentru vot şi, 
în urma voturilor exprimate de 
colegii noştri, clasamentul este 
următorul: Dacian Cioloş a în-
trunit 19.603 voturi, Dan Barna 
- 18.908 voturi. Ăsta este rezul-
tatul în urma votului electro-
nic ce va fi  trimis spre validare 
către Congresul USR ce va avea 
loc în acest weekend“, a precizat 
Moşteanu.

În urma prezentării rezulta-
telor, cei doi contracandidaţi au 

afi rmat că, și pe viitor, vor conlu-
cra, iar refacerea Coaliţiei de gu-
vernare se poate întâmpla doar 
fără actualul premier, Florin 
Cîţu, conform lui Dacian Cioloș. 
Acesta a mai spus: ”Îi mulţumesc 
lui Dan (Barna - n.r ) că a crezut 
în acest proiect și îl asigur că vom 
lucra împreună”. La rândul său, 
Dan Barna a precizat că are foar-
te multă încredere că în 2024 
acest partid va da președintele 
României și a adăugat că ”rămâ-
ne alături în acest proiect”. ,

rezultat
Dacian Cioloș a câștigat alegerile interne din USR PLUS

Categorii 
de alimente 
risipite 
de români

STUDIU. Produsele de panifi caţie şi mâncă-

rurile pregătite acasă sunt produsele cu cel mai mare 

risc de risipă în gospodăriile românilor, deşi tendinţa 

de risipire s-a diminuat semnifi cativ în ultimii ani (2020 

faţă de 2016), relevă un studiu al Departamentului 

pentru Dezvoltare Durabilă (DDD) care evaluează 

percepţia populaţiei privind risipa alimentară în 

România.  „Urmează, cumulat, alimentele conservate 

sau cele prelucrate, dar aceste procente ating abia 

14% (5% lactate, 5% produse de băcănie şi con-

serve expirate şi 4% mezeluri). Legumele şi fructele 

se aruncă cel mai puţin, 6%, respectiv, 4%”, susţine 

Cornel Bertea Hanganu, consilier în DDD. , George 

Marinescu

 PREMIERUL 

ANUNŢĂ 

NEGOCIERI 

DOAR DUPĂ ZIUA 

DE MARŢI

DECLARAŢIE. Pre-

mierul Florin Cîţu afi rmă că liberalii 

nu au ce să discute cu USR PLUS 

în acest moment, dar că, după ziua 

de marţi, când se va vota moţiunea 

de cenzură, vor fi  luate în calcul toate 

opţiunile.“PNL nu are ce discuta 

cu un partid care dă jos guvernul 

Partidului Naţional Liberal, mai ales 

atunci când se asociază cu AUR, un 

partid extremist şi cu cei de la PSD, 

cei care sunt duşmanii românilor. 

Deci nu avem ce discuta în acest 

moment, iar după ziua de marţi vom 

vedea care sunt opţiunile, dar eu 

zic că toate opţiunile sunt pe masă 

după ziua de marţi“, a declarat Cîţu 

duminică, cu ocazia vaccinării anti-

COVID cu a treia doză.În context, el 

i-a acuzat pe cei de la USR PLUS de 

ipocrizie. „Dacă cei de la USR ar fi  

spus în campania electorală sau după 

aceea că ei vor vota alături de AUR 

şi alături de PSD să dea jos guvernul 

PNL, niciodată nu am fi  făcut o 

coaliţie cu cei de la USR. Au fost 

necinstiţi, nu au fost oneşti cu românii 

şi astăzi vedem că, de fapt, pentru 

USR nu există niciun fel de scrupule, 

se alătură acestor partide cu care noi, 

cei de la PNL, nu vrem să avem de-a 

face“, a mai spus premierul Florin 

Cîţu.  . George Marinescu 
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 ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro 

 Desfi inţarea garajelor pentru a 

amenaja, în loc, parcări civilizate, 

parcuri sau alte obiective de 

interes public este cerută 

sistematic în diferite cartiere 

ale oraşului. Din păcate, durata 

mare de timp dintre momentul 

demolării şi cel al realizării 

investiţiei dorite face din 

desfi inţarea acestor construcţii 

parazitare un subiect mereu 

controversat. Cu toate acestea, 

am fost curioşi să afl ăm câte 

garaje „au căzut” sau urmează 

să „cadă”, anul acesta, de aceea 

am solicitat informaţii Primăriei 

Galaţi. 

Prin comentarii postate la ar-
ticolele din ziarul „Viaţa liberă” 
și prin mesaje transmise redac-
ţiei sau scrise pe reţelele de so-
cializare, unii gălăţeni întreabă 
insistent când vor fi  demolate 
garajele din diferite cartiere. 
Primăria municipiului Galaţi 
rămâne consecventă ideii de a 
nu desfi inţa aceste construcţii 
în lipsa unui proiect și a fi nan-
ţării necesare pentru a amenaja 
altceva în loc. 

Biroul de presă al administra-
ţiei locale ne-a comunicat că, de la 
începutul anului 2021 și până în 
prezent, au fost trimise 133 de no-
tifi cări de desfi inţare a construc-
ţiilor provizorii de tip garaj. 

„Este vorba despre notifi -
cări privind garaje din Ţiglina 
II (zona blocului H4), Centru 
(strada Brăilei nr. 30), Micro 39 
C (zona blocurilor B3 - B4), Mi-
cro 14 (zona blocurilor A - SC11), 
Micro 14 (zona Centrul Medical 
„Irina”) şi Mazepa 1 (strada 
Mărășeşti bloc F7), cu preciza-
rea că acestea din urmă nu au 

fost încă desfi inţate”, ne-a trans-
mis Primăria.

 Au mai rămas destule! 
„În prezent, în municipiul Ga-

laţi fi gurează 4.949 de contracte 
de închiriere teren aferent garaj”, 
afi rmă Primăria. În vreme ce, 
despre numărul de locuri de par-

care existente în cartiere, spune 
că ar fi  de circa 20.000. 

„Odată desfi inţate garajele, 
putem amenaja, în funcţie de 
resursele fi nanciare, noi locuri 
de parcare, căi de acces, punc-
te moderne pentru colectarea 
deșeurilor etc. De altfel, Primă-
ria municipiului Galaţi a derulat 

în ultimii ani ample acţiuni în 
cartiere care au vizat demolarea 
garajelor și, mai mult, în continu-
are ne dorim modernizarea a 13 
cartiere, fi ind în derulare proce-
durile legale în vederea demară-
rii lucrărilor”, ne-a mai comuni-
cat Biroul de presă al Primăriei 
Galaţi. , foto Marian Calestru

Lucrări de 
regularizare 
la Cudalbi

APE. Lucrările din cadrul Programului 

de Gospodărire a Apelor continuă în bazinul 

hidrografi c Prut-Bârlad. Administraţia Bazinală 

de Apă Prut-Bârlad anunţă că, prin Sistemele de 

Gospodărire a Apelor Botoșani și Galaţi, execută 

astfel de lucrări pe albia regularizată a cursului 

de apă Varniţa, pe o lungime de 2,8 km, în orașul 

Flămânzi (jud. Botoșani) și pe albia minoră a râului 

Vâlcica, pe o lungime de 550 metri, în comuna 

Cudalbi (jud. Galaţi). Scopul acestor lucrări este 

de a reduce riscul la inundaţii și, totodată, de a 

proteja obiectivele socio-economice din zonă, 

precizează Administraţia Bazinală de Apă Prut-

Bârlad. , Cristinel Luca

 GEORGE MARINESCU
george.marinescu@viata-libera.ro 

Ministerul Dezvoltării, Lucră-
rilor Publice și Administraţiei a 
virat, la fi nele lunii trecute, suma 
de 385.213.702,84 lei, în vederea 
decontării facturilor pentru 573 
de obiective de investiţii realizate 
prin etapele I și II ale Programu-

lui Naţional de Dezvoltare Locală 
(PNDL).

În judeţul Galaţi, municipiul 
Tecuci, orașul Târgu Bujor, dar și 
alte zece comune se afl ă pe lista 
unităţilor administrativ-terito-
riale ce au benefi ciat de aceste 
viramente, fi ind, vorba, în total, 
de puţin peste șase milioane de 
lei. De altfel, Tecuciul și comu-

na Tulucești au primit și cele 
mai consistente sume, de peste 
un milion de lei, în timp ce și la 
Drăgușeni, alocările se apropie de 
același prag. Celelalte localităţi 
benefi ciare de decontări pentru 
PNDL din judeţ sunt: Târgu Bu-
jor, Bălăbănești, Cavadinești, Cu-
dalbi, Gohor, Oancea, Smârdan, 
Valea Mărului și Vlădești. .

viramente
Alte șase milioane de lei pentru PNDL

’
În prezent, în 

municipiul Galaţi 

fi gurează 4.949 

de contracte de 

închiriere teren 

aferent garaj

PRIMĂRIA GALAŢI

Câte garaje au fost 
sau urmează 
să fie demolate în 2021

NOTIFICĂRI TRANSMISE PROPRIETARILOR  .  CARTIERE
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handbal
Trei meciuri, trei victorii pentru CS Universitatea

GHEORGHE ARSENIE
gheorghe@viata-libera.ro

Competiţiile eșalonului se-
cund de handbal au continuat, iar 
cele două echipe gălăţene și-au 
încununat eforturile cu victorii 
consistente. Băieţii de la CSU au 
întâlnit o echipă tânără și foarte 
ambiţioasă, cea a CSU II Suceava. 
Ambiţioasă nu doar datorită tine-
reţii componenţilor, dar aceștia 
au și valoare de handbaliști, de 
vreme ce, cu numai câteva luni 
în urmă au fost aurelaţi cu ti-
tlul naţional de juniori. Meciul 
a generat dispute aprige, deseori 
tabela de marcaj arătând egali-
tate sau scoruri foarte strânse: 
5-5, 13-12, 16-16 (min. 27), 20-20 

și 25-25 (min. 40), moment după 
care elevii antrenorului Florin 
Andronic au sprintat spre victo-
rie, scor fi nal 41-36 (20-18). Între 
numeroasele oportunităţi pe 

semicercul advers, gălăţenii au 
benefi ciat și de cinci aruncări de 
la șapte metri, dintre care trei 
transformate. Eroul meciului a 
fost Daniel Ionescu, realizator a 

nu mai puţin de 13 goluri. Iată lo-
tul și marcatorii celorlalte goluri: 
Fuică, Fl. Dinu (portari) – Soare 
(7 goluri), Prună, Butea (1), Lefter 
(2), Olaru (1), Bădărău, Frangulea 
(2), Andrei, Chertif, C. Zaharia, B. 
Zaharia, Costea (10) și Mârșiu (5).

În etapa următoare, gălăţe-
nii se vor deplasa la Bacău pen-
tru confruntarea cu CSM II din 
localitate.

• Fetele de la CSM au jucat 
în devans meciul din runda a 
patra a campionatului, pe care 
l-au câștigat cu scorul de 44-19. 
La feminin competiţia a luat o 
pauză până pe 30 octombrie, 
când gălăţencele vor juca, tot 
acasă, cu ACS Școala 181 SSP 
București. .

Victorii pentru 
Sporting Lieşti şi Oţelul
GHEORGHE ARSENIE
gheorghe@viata-libera.ro

FLORIN RADU
f lorin@viata-libera.ro

Cele două formaţii din judeţul 

nostru și-au câștigat meciurile 

din runda a șasea și continuă să 

se claseze între primele locuri 

din Seria a II-a a celui de-al 

treilea eșalon de fotbal.

Cei de la Sporting Liești se afl ă 
la cel mai bun start de sezon din 
istoria participărilor sale în Liga 
a III-a. Echipa din Liești continuă 
traseul excelent din acest sezon. 
Au trecut deja șase etape, iar ju-
cătorii de la Sporting continuă să 
se menţină în fotoliul de lider al 
Seriei a II-a, cu cinci victorii și un 
egal, care convertite înseamnă 16 
puncte și un golaveraj foarte bun, 
14-6. Sâmbătă, lieștenii au avut 
un adversar facil – Sportul Chis-
cani, echipă fără veleităţi, dar și 
fără puncte. Jocul a fost controlat 
în totalitate de gazde, care s-au 
impus foarte clar, scor 4-0, cu câte 
două goluri în fi ecare dintre re-
prize. Scorul a fost deschis rapid 
prin Bârlădeanu (min. 6), tot el 
ridicând tabela (min. 36).

La reluare, tânărul Andrei 
Călin a făcut 3-0 dintr-o pasă 
de la Ţicămucă, iar fi nalul a fost 
consfi nţit de reușita lui Grigoraș 
(min. 73), după o combinaţie 
reușită în careul advers.

A fost un joc cuminte, cu un 
singur cartonaș galben și un ar-
bitraj la locul lui al brigăzii fe-
minine bucureștene conduse de 
Adriana Ene. La brăileni au evolu-

at şi trei jucători gălăţeni: Olaru, 
Bahnașu și Laurenţiu Iancu.

Sporting a jucat în formula: 
A. Brăneţ – Chiriac, Voicu, Maf-
tei, Năstase – Munchiu, Crihană 
– Grigoraș, Ţicămucă – Bârlădea-
nu, A. Călin. Au mai intrat: Milea, 
Iftimie, Hodorogea și Drăgan.

Următorul meci - vineri, în 
deplasare, la Aerostar Bacău, for-
maţie care a remizat, scor 1-1, la 
CSM Rm. Sărat.

Oţelul, evoluţie modestă
Deși a reușit să se impună, 

scor 2-0, pe terenul celor de la 

Dinamo Bacău, într-un meci 
disputat sâmbătă, la Săulești, 
cei de la Oţelul n-au fost foarte 
convingători în faţa unui adver-
sar modest. Golurile gălăţenilor 
au fost reușite de Cireș și Crîci-
mar. Îmbucurătoare este reveni-
rea în prim-plan a mijlocașului 
gălăţean Denis Cireș, cel care a 
reușit să deschidă scorul, dar care 
a mai punctat pentru Oţelul și în 
etapele trecute.

Dorinel Munteanu a făcut mai 
multe modifi cări în formula de 
start faţă de runda precedentă, 
când echipa sa a dezamăgit în 

deplasarea de la Focșani. Ursu, 
Nedelea, Nica și Crîcimar i-au în-
locuit pe Uţiu, Niculae, Demian și 
Cîrjan. Iată echipa folosită: Ursu 
– Rus, Yabre, Ghiocel, Nedelea – 
Cireș, Neagu, Jardan – Cisotti, 
Crîcimar, Nica. Au mai jucat: 
Demian, Cîrjan, Vaştag, Dobre şi 
Farcaş.

Oţelul are 12 puncte în clasa-
ment, ocupând loc de play-off, 
cu patru lungimi distanţă faţă 
de liderul Sporting Liești. În eta-
pa următoare, gălăţenii vor juca 
pe teren propriu cu CS Făurei.  
. foto Sportul Ilustrat

O NOUĂ ETAPĂ ÎNCHEIATĂ CU BINE PENTRU ECHIPELE GĂLĂŢENE  . FOTBAL

din sportul 
gălăţean
United 
Galaţi, 
succes 
categoric

grupaj realizat deu

Gh. Arsenie, M. Petrescu

Eșec 
dramatic 
pentru 
gălăţeni

BASCHET. Echipa de baschet masculin a Clu-

bului Sportiv Municipal Galaţi a cedat la limită, scor 78-

80, în faţa celor de la CSM Ploiești, în runda inaugurală 

a Ligii Naţionale, la capătul unui meci dramatic, disputat 

la Sala Sporturilor ”Dunărea”, ce a avut nevoie de 

prelungiri pentru a fi  stabilită câștigătoarea. Gălăţenii au 

început mai bine partida și s-au afl at la conducere până 

în sfertul al patrulea, când ploieștenii au revenit și au 

trecut în avantaj. Cu toate acestea, gălăţenii au pierdut 

un avans de două puncte, cu doar patru secunde îna-

inte de fi nal, când ploieștenii au egalat și au dus partida 

în prelungiri. Acolo oaspeţii s-au impus la o distanţă de 

două puncte. În următoarea etapă, cei de la CSM Galaţi 

vor juca miercuri, la Constanţa.  . Florin Radu 

FUTSAL. În etapa a patra 

a competiţiei naţionale de futsal, 

United Galaţi a jucat, ieri, pe teren 

propriu, cu Sportul Ciorăști Vran-

cea. Meciul a fost clar dominat de 

echipa noastră, care s-a impus cu 

un scor categoric, 9-3.

ARBITRAJ. Marele derbi 

craiovean, disputat ieri-seară, din-

tre FCU și CSU, a fost arbitrat de 

gălăţeanul Adrian Viorel Cojocaru. 

Alte prezenţe gălăţene: Florian 

Vișan și Florin Iftodi – arbitri asis-

tenţi și Adrian Sava, al patrulea 

ofi cial, la meciul Unirea Constanţa 

– AFC Miercurea Ciuc. Au fost și 

alte două delegări la Liga a II-a: 

Daniel Vlase – arbitru asistent la 

Petrolul Ploiești – CS Şelimbăr, iar 

Silviu Veronel Ioan, observator la 

Astra Giurgiu – FC Brașov.

RUGBY. În etapa a III-a a re-

turului Diviziei Naţionale (eșalonul 

doi), CSM Galaţi a evoluat în 

deplasare, la CSU Alba Iulia. În-

tâlnirea a fost dominată de echipa 

noastră, victorioasă cu scorul de 

50-0. Realizatorii punctelor: Tasci - 

2 încercări, Cosmiuc – o încercare 

și o transformare, Coșereanu, 

Jean Don, Dinu și Badea - câte o 

încercare, Giușcă – o încercare și 

o transformare, Partenie – 3 trans-

formări. În etapa viitoare CSM 

primeşte vizita liderului - Ştiinţa 

Petroşani.  .
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Cu 138 de lei 
mai mulţi bani în mână 
pentru angajaţi
 CRISTINEL LUCA
cristi.luca@viata-libera.ro 

 Un proiect de Hotărâre de 

Guvern publicat de Ministerul 

Muncii prevede că salariul minim 

brut pe economie va fi  majorat, 

de la 1 ianuarie 2022, la 2.550 de 

lei. Această sumă reprezintă o 

creștere de 10,9 la sută faţă de 

cea de 2.300 de lei, cât este în 

prezent. 

 Stabilit în ianuarie 2021, sala-
riul minim brut pe economie este 
în prezent de 2.300 de lei, anga-
jaţii primind „în mână” 1.386 de 
lei. La un salariu brut de 2.550 
de lei, suma netă primită de sala-
riaţi va fi  de 1.524 de lei, cu 138 
de lei mai mult decât în prezent. 
Noua valoare a salariului satis-
face într-o foarte mare măsură 
atât propunerea autorităţilor, 
cât și pe cele ale patronatelor și 
sindicatelor.  

 „Începând cu luna ianuarie 
2022, salariul de bază minim 
brut pe ţară garantat în plată, 
prevăzut la art.164 alin.(1) din 
Legea nr. 53/2003 – Codul mun-
cii, republicată, cu modifi cările 
și completările ulterioare, se 
stabilește în bani, fără a include 
sporuri și alte adaosuri, la suma 
de 2.550 lei lunar, pentru un pro-
gram normal de lucru în medie 
de 167,333 ore pe lună, reprezen-
tând 15,239 lei/oră”, se arată în 
document.

 Conform proiectului de act 
normativ, la stabilirea salariului 
de bază minim brut pe ţară ga-
rantat în plată pentru anul 2022 
la valoarea de 2.550 lei s-a avut în 
vedere o formulă de calcul care ia 
în considerare rata infl aţiei de 5% 
prognozată de Comisia Naţională 
de Strategie și Prognoză, creșterea 
reală de 2,1% a productivităţii 
muncii pe persoană pentru anul 
2020 conform datelor EUROSTAT, 

creșterea câștigului mediu brut și 
o parte din creșterea economică 
prognozată 2021/2022 prin apli-
carea unui coefi cient de corecţie 
de 2%.

 În documentul citat se afi rmă 
că aproape un sfert din salariaţii 
din România sunt plătiţi cu sa-
lariul minim. „În România be-
nefi ciază în prezent de salariul 
minim brut garantat în plată de 
2.300 lei, respectiv, de 2.350 lei 
pentru personalul încadrat pe 
funcţii pentru care se prevede 
nivelul de studii superioare, cu 
vechime în muncă de cel puţin 
un an în domeniul studiilor 
superioare, un număr de circa 
1.290.000 de salariaţi, ceea ce 
reprezintă un procent de apro-
ximativ 22,9% din numărul to-
tal de salariaţi activi – 5.670.000. 
De majorarea salariului minim 
brut garantat în plată la 2.550 
lei vor benefi cia circa 1.970.000 
de salariaţi, reprezentând 34,7% 

din numărul total de salariaţi 
activi”, arată documentul.

 Executivul estimează că im-
pactul macroeconomic supli-
mentar asupra veniturilor buge-
tare va fi  de circa 1,8 miliarde de 
lei în 2022.

 De menţionat că și la nivelul 
UE este în lucru un proiect de 
directivă europeană pentru a 
se asigura salariaţilor din state-
le membre o salarizare minimă 
adecvată, prin care se dorește 
introducerea unui mecanism 
uniform de stabilire a salariilor 
minime la nivelul UE. După ce 
directiva europeană va intra în 
vigoare, statele UE vor avea la dis-
poziţie cel mult doi ani pentru a 
aplica regulile unice pentru sala-
rizarea minimă. .  foto Marian 

Calestru 

SALARIUL MINIM CREȘTE DE LA 1 IANUARIE  .  PROIECT

 DOCUMENTELE 

FISCALE, NUMAI 

PRIN SPAŢIUL 

PRIVAT VIRTUAL
REGULĂ. Începând de 

la 1 martie 2022, documentele 

fi scale către ANAF vor fi  transmise 

obligatoriu numai prin Spaţiul 

Privat Virtual (SPV), informează 

AJFP Galaţi. Obligativitatea vizează 

persoanele juridice, asocierile 

și alte entităţi fără personalitate 

juridică, persoanele fi zice care 

desfășoară o profesie liberală sau 

exercită o activitate economică 

în mod independent ca persoane 

fi zice autorizate (PFA), întreprinderi 

individuale (II) și întreprinderi 

familiale (IF). Documentele 

depuse în format letric (hârtie) 

nu vor fi  luate în considerare, 

iar contribuabilii respectivi vor fi  

notifi caţi să folosească SPV. AJFP 

le recomandă contribuabililor 

gălăţeni să întreprindă demersurile 

necesare pentru înregistrarea în 

SPV, până la data de 1 martie 

2022, pentru a evita eventualele 

inconveniente cum ar fi  pierderea 

unor facilităţi sau drepturi fi scale.  

Persoanele fi zice sau juridice care 

deţin certifi cat digital califi cat pot 

solicita înregistrarea în SPV în baza 

acestuia, iar persoanele fi zice care 

nu deţin un astfel de certifi cat se 

înregistrează pe bază de nume de 

utilizator şi parolă. Spaţiul Privat 

Virtual este un serviciu gratuit, 

disponibil non-stop.  . C.L. 

 CRISTINEL LUCA
cristi.luca@viata-libera.ro 

Structurile de control ale 
Agenţiei Naţionale de Adminis-
trare Fiscală (ANAF), în special 
Direcţia Generală Antifraudă 
Fiscală, vor verifi ca, în perioada 
următoare, îndeplinirea de către 
companii a obligaţiei de a asigura 
conectarea la distanţă a aparate-
lor de marcat electronice fi scale 
(AMEF), în vederea transmiterii 

de date fi scale. Controalele îi vor 
viza pe operatorii economici al 
căror termen-limită de conectare 
a ajuns la scadenţă.

 De asemenea, ANAF atrage 
atenţia contribuabililor mici și 
mijlocii că mai au mai puţin de 
60 de zile până la termenul de 30 
noiembrie 2021 în care își mai 
pot îndeplini obligaţia de conec-
tare a AMEF la sistemul infor-
matic naţional de supraveghere 
şi monitorizare a datelor fi scale 

al ANAF. Excepţie fac operatorii 
economici care utilizează case de 
marcat electronice fi scale insta-
late în zone nedeservite de reţele 
de comunicaţii electronice și care 
au obligaţia completării și trans-
miterii unei declaraţii pe propria 
răspundere (Formularul F4110).

 Administraţia Judeţeană a 
Finanţelor Publice Galaţi averti-
zează că fi rmele care nu-și conec-
tează casele de marcat fi scale la 
serverele ANAF comit o contra-

venţie, pentru care amenda este 
cuprinsă între 8.000 și 10.000 de 
lei. 

 Până la data de 31 august 2021, 
la nivel naţional, își conectase-
ră casele de marcat la sistemul 
ANAF 34,4% dintre contribuabi-
lii mijlocii și 15,7% dintre contri-
buabilii mici, fi ind conectate în 
total 150.110 aparate de marcat 
electronice fi scale, dintr-un to-
tal de 633.449 de case de marcat 
instalate în România. .

ANAF
Amenzi de până la 10.000 de lei pentru neconectarea caselor de marcat

Trei accidente 
mortale 
de muncă, 
în nouă luni

ITM. 47 de lucrători au suferit 

accidente de muncă, în primele nouă 

luni ale acestui an, pe raza judeţului 

Galaţi, reiese dintr-un raport prezentat 

de Inspectoratul Teritorial de Muncă în 

cadrul celei mai recente ședinţe a Cole-

giului prefectural. Din păcate, pentru trei 

dintre cei 47 de muncitori, accidentările 

s-au soldat cu decesul. De asemenea, 

în accidente colective de muncă au fost 

implicaţi trei angajaţi. Toţi aceștia au 

scăpat cu viaţă, evenimentele având ca 

urmări numai incapacitatea temporară 

de muncă.  . C.L.

online
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Atenţie! Pentru MARE PUBLICITATE 
contactaţi Departamentul Publicitate:

Galaţi, str. Domneascã nr. 68, tel: 0372 363 642, u
e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro

ANUNŢURI

 • SC angajează muncitori neca-

lifi caţi, şofer distribuţie şi vân-

zătoare magazin. 0751883913 

(270004) 

PRF MP 000923

 • SC angajează şofer distri-

buţie cat. B. Tel. 0749223352. 

(270035) 

 • SC angajează şofer cat. C+E. 

Tel. 0749223352. (270036) 

 • SC angajează muncitori califi -

caţi în construcţii. Salarii avanta-

joase. Detalii nr. tel. 0741582972. 

(270044) 

 OFERTE  

DE SERVICIU 

PRF MP 000917

 • Angajăm responsabil 

achiziţii publice, devizier 

ofertare/decontare, inginer 

în construcţii. CV-urile se 

vor transmite la adresa de 

e-mail offi ce@coopgalati.ro 

sau fax 0236463375. Relaţii 

suplimentare la nr. de tel. 

0751299111. (269528) 

 • SC angajează: sudori, lăcătuşi 

mecanici, muncitori necalifi caţi, 

maistru, inginer în construcţii. 

Tel. 0735510561, 0751464769. 

(269999) 

PRF MP 000922

 • Angajăm responsabil de-

partament tehnic în construc-

ţii. CV-urile se vor transmite 

la adresa de email: offi ce@

coopgalati.ro sau fax 

0236463375. Relaţii su-

plimentare la nr. de tel. 

0751299111. (270002) 

 • Angajez vânzătoare la un ma-

gazin cu produse pentru uz cas-

nic. 0743117153. (270096) 

PAVMIR CONSTRUCŢII

pe săptămânăssssăpăpăpptătătătămâmâmâmânănnppp

INGINERI CONSTRUCTORI• 
MAIŞTRI•  
CONSTRUCTORI• 
DULGHERI• 
FIERARI BETONIŞTI• 
ZIDARI• 
INSTALATORI• 
ELECTRICIENI• 

C.V.-urile 
la adresa de e-mail:  
achizitii.pavmir@yahoo.com

angajează

TTII

Relaţii la tel. 
0786.761.347

PRF MP 000918

 • Angajăm vânzătoare 

pentru magazin alimen-

tar. Telefon 0722762743. 

(270097) 

 • Societate comercia-

lă angajează cameristă. 

0740425775. (270130) 

 • SC angajează cofetar și aju-
tor cofetar. Tel. 0749.223.352. 
(270143) 
PRF MP 000919

 • SC angajează tehnician elec-
tromecanic, electrician, lăcătuș 
mecanic. Tel. 0749.223.352. 
(270144) 
 • SC angajează inginer în indus-
tria alimentară- panifi caţie. Tel. 
0749.223.352. (270145) 

PRF MP 000920

 • SC angajează brutar, pa-
tiser, muncitor necalifi cat în 
industria alimentară. Telefon 
0749.223.352. (270146) 

 • SC angajează dulgheri, fi e-

rari, zidari, zugravi, fi nisori. 

Nu facem deplasări. Rugăm 

seriozitate. Nr. contact: 

0756458101. (270166) 

 • SC angajează personal cură-

ţătorie haine. Tel. 0756458101. 

(270167) 

PRF MP 00921

 • Caut meseriaşi în construc-

ţie: gresie, faianţă, glet, în 

Germania. Detalii nr. telefon 

004915171625376 (270172) 

• SC j ă it ri • A j â ăt l

•
ti
in
0

•

ţă
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Căutăm persoane dinamice şi plăcute, 

atente şi organizate, cărora să le placă 

lucrul cu publicul, pentru a ocupa poziţia de

VÂNZĂTOR PRESĂ 

în reţeaua de minimagazine 

a „VIEŢII LIBERE”.
 Cerinţe: 
• studii medii 

• cunoştinţe de gestiune 

• experienţa în vânzări directe 

   şi lucrul cu casa de marcat reprezintă un avantaj. 

Doritorii sunt aşteptaţi să aplice trimiţând CV-urile 

la sec@viata-libera.ro sau direct la sediul 

din strada Domnească nr. 68.

PRF PVL 000037

PRF PVL 000039

PRF MP 000927

PRF PVL 000040

PRF MP 000924
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                         prin SMS

Număr UNIC de telefon  u
ORANGE, VODAFONE ŞI 

TELEKOM 

7412

ANUNŢURI
departament
publicitate

Cătălin Barcan 0731 240 401
Mihaela Cârlescu 0731 960 090

LUNI - VINERI  

8,00-17,00

mică 
publicitate

DUMINICĂ 

9,00-13,00

  OFERTE  

DE SERVICIU 

• IANK SECURITY GUARD 

angajează agenţi securitate. 

0755124302. (270176) 

 • Bar Marje angajează barman/ 

ospătar (cu sau fără experien-

ţă). Salariu şi program atractiv. 

0751328237. (270184) 

 • Angajez şofer pe bascu-

lă. Detalii la numărul de tel. 

0744764132. (270190) 

 • Angajez şofer pe taxi. Detalii 
la numărul de tel. 0753785126 
(270191) 
 • SC angajează sudori electric şi 
MIG-MAG. Telefon 0753112385. 
(270209) 
• Angajăm polizatori, lăcă-
tuşi navali, sudori. Telefon 
0744/700750. (270214)

 • Angajez repartitor pliante. 

Tel. 0740604073. (270237) 

 • Angajăm în domeniul na-

val TUBULATORI NAVALI și 

LĂCĂTUŞI CONSTRUCTORI 

NAVALI. Dacă ai califi carea ne-

cesară și experienţă de minim 2 

ani: SUNĂ ACUM: 0762-473.313. 

(270212) 

   • SC angajează dulgheri, munci-

tori necalifi caţi. Salariul atractiv. 

0746819395. (270243) 

Consiliul Judeţean Galaţi cu sediul în str. Eroilor nr. 7, Galaţi, 

organizează în intervalul 27.10.2021-10.11.2021 la sediul precizat mai sus, concurs pen-

tru ocuparea funcţiei contractuale vacante de execuţie de 

ANUNŢ

INSPECTOR DE SPECIALITATE I

în cadrul Direcţiei programe – Compartimentul programe, din cadrul aparatului 

de specialitate al Consiliului Judeţean Galaţi.

Condiţiile specifi ce de participare la concurs sunt:

- studii universitare de licenţă absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă 

durată absolvite cu diplomă de licenţă sau echivalentă;

- minimum 5 ani vechime în specialitatea studiilor;

- cunoştinţe de operare PC – nivel mediu.

Dosarele de înscriere la concurs se depun până la data de 15.10.2021, ora 14.00 

la sediul Consiliului Judeţean  Galaţi. 

Calendarul concursului este următorul:

   • data pentru desfăşurarea probei practice de testare a cunoştinţelor de operare PC 

şi afi şarea rezultatelor: 27.10.2021 începând cu ora 10.00 la sediul Consiliului Judeţean 

Galaţi;

    • data pentru desfăşurarea probei scrise şi afi şarea rezultatelor: 01.11.2021, ora 10.00 

la sediul Consiliului Judeţean Galaţi;

    • data pentru desfăşurarea interviului și afi șarea rezultatelor: 05.11.2021 începând cu 

ora 10.00 la sediul Consiliului Judeţean Galaţi.

Condiţiile generale de participare la concurs, informaţii privind documentele necesare 

pentru completarea dosarului de concurs, calendarul detaliat al concursului, formularele de 

înscriere, bibliografi a pentru concurs, precum şi relaţii suplimentare, pe pagina de internet 

a Consiliului Judeţean Galaţi (www.cjgalati.ro) – secţiunea „Despre instituţie - Carieră”  şi 

la Serviciul de management al resurselor umane, sănătate şi securitate în muncă şi asigu-

rarea calităţii, telefon 0236 – 462409, 0236 – 302502.

PRF MP 000926

CONSILIUL JUDEŢULUI GALAŢI

CENTRUL CULTURAL „DUNĂREA DE JOS”

Centrul Cultural ”Dunărea de Jos” Galaţi organizează, la sediul 

său din Str. Domnească nr.61, în condiţiile Legii nr.53/2003 și ale 

H.G. nr. 286/2011:

• concurs pentru ocuparea unui post contractual temporar 

vacant de Redactor – studii superioare, în cadrul Serviciului 

Marketing, Editură, Studio Înregistrări Audio, Sonorizare – Birou 

Marketing, Editură.

Concursul se va organiza astfel:

- data-limită de depunere a dosarelor este 18 octombrie 2021, 

orele 12.00;

- calendarul concursului: 

• proba practică – cunoștinţe PC – 22 octombrie 2021 – orele 

12.00;

• proba scrisă – test grilă/redactarea unei lucrări – 25 octom-

brie 2021 – orele 12.00;

• interviul – 26 octombrie 2021, orele 12.00.

Pentru înscrierea la concurs, candidaţii vor prezenta dosarul de 

concurs la secretariatul instituţiei din Galaţi, Str. Domnească nr. 61.

Informaţii suplimentare cu privire la condiţiile de participare, 

documentele necesare și bibliografi a se pot obţine în zile-

le lucrătoare, între orele 08.00 – 14.00, la telefonul 0236418400, 

0236415590, de la avizierul instituţiei, precum și de pe pagina de 

internet www.ccdj.ro.

PRF MP 000925

PRF PVL 000032

PRF PVL 000005

PRF PVL 000012
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Atenţie! Pentru MARE PUBLICITATE 
contactaţi Departamentul Publicitate:

Galaţi, str. Domneascã nr. 68, tel: 0372 363 642, u
e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro

ANUNŢURI
• Construim, curăţăm sobe, co-

şuri, tencuieli, zugrăveli, rigips, 

trotuare, şape. 0757659644 

(270217) 

 CURSURI  

 • Organizăm cursuri de califi care 

în meseriile de Tubulator Naval 

și Lăcătuș Constructor Naval 

cu durată de 6 luni, cu angajare 

după fi nalizarea cursului și alte 

benefi cii. Dacă ai minim 10 clase 

sau școala profesională: SUNĂ 

ACUM: 0762-473.313 (270203) 

 DIVERSE  

 • SC PECHEA EOLIAN SRL 

Buzău titular al proiectului 

„Staţie electrică de transforma-

re 110/400kV Pechea şi organi-

zare de şantier” anunţă publicul 

interesat asupra luării deciziei 

etapei de încadrare fară evalua-

rea impactului asupra mediului 

de către APM Galaţi, în cadrul 

procedurii de evaluare a impac-

tului asupra mediului, pentru 

proiectul „Staţie electrică de 

transformare 110/400kV Pechea 

şi organizare de şantier”, propus 

a fi  amplasat în comuna Pechea, 

jud. Galaţi. Proiectul deciziei de 

încadrare şi motivele care o fun-

damentează pot fi  consultate la 

următoarea adresă de internet 

http://apmgl.anpm.ro la secţiu-

nea Reglementări -Acordul de 

mediu – Proiect decizie etapa 

de încadrare 2021. Publicul in-

teresat poate înainta comen-

tarii/observaţii la proiectul de-

ciziei de încadrare în termen 

de 10 zile de la data publicării 

anunţului pe pagina de internet 

a APM Galaţi, pe email offi ce@

apmgl.anpm.ro sau pe fax. 0236 

471 009. (270246) 

 VÂNZĂRI  

1 CAMERĂ 

 • Vând apartament 1 cameră, 

zona Nae Leonard. Relaţii tel. 

0743237273. (270199) 

 VÂNZĂRI  

2 CAMERE 

 • Vând ap. cu 2 camere, zona 

„Nespălata”, bl.P3, et.1. Tel. 

0749407328. (270102) 

 VÂNZĂRI  

4 - 5 CAMERE 

 • Vând apartament 4 came-

re, 4/4, Mic.20. 0722827510. 

(270106) 

 CUMPĂRĂRI  

1 CAMERĂ 

 • Cumpăr apartament 1-2 ca-

mere. Banii cash. 0745227466. 

(270187) 

 • Cumpăr apartament, ofer 

preţul pieţei. 0749.028.027. 

(270216) 

 CUMPĂRĂRI  

2 CAMERE 

 • Cumpăr 2, 3 camere, preţul pie-

ţei. Tel. 0751.183.790. (268112) 

 ÎNCHIRIERI  

OFERTE APARTAMENTE 

 • Închiriez apartament 2 came-

re, etaj 1. Telefon 0751346177. 

(270104) 

 • Închiriez apartament 

2 camere, nemobilat, 

Ţiglina 1. Tel. 0743088993. 

(270154) 

 • Închiriez apartament una ca-

meră, mobilat, utilat complet, 

termen lung. Telefon 

0766310369. (270221) 

 • Închiriez cameră curte, 

str. M.Eminescu. Nr. tel. 

0740859236. (270225) 

 VÂNZĂRI  

DIVERSE 

 • Vând canapea extensibi-

lă, şifonier 2 uşi. 0741073398. 

(270204) 

 • Vând loc de veci Cimitir 

„Eternitatea”, central. Telefon 

0746451823. (270206) 

 PRESTĂRI  

SERVICII 

 • Reparaţii frigidere, maşini 

de spălat, aer condiţionat. 

0740.167.887, 0720.256.788. 

(268756) 

 • SC execută izolaţii cu sche-

lă+ alpinişti, zidărie balcoane. 

0755322914. (269970) 

 • Executăm faianţă, gresie, 

zugrăveli. Tel. 0742870202. 

(270101) 

 • Execut zugrăveli, reparaţii gla-

furi, fi nisaje. Tel. 0749647036. 

(270129) 

 • Curăţăm, reparăm coşuri fum, 

sobe teracotă. 0726835985 

(270140) 

 • Hidroizolaţii termosudabile, 

scurgeri pluviale, preţ negocia-

bil. 0726835985 (270141) 

 • Recondiţionăm căzi, chiuve-

te, montăm sifoane pardoseală, 

calorifere, boilere, cabine duş. 

0726835985 (270142) 

 • Asigurăm întreţinerea și cură-

ţarea mormintelor, monumen-

telor funerare și cavouri prin hi-

drosablare. Rezultate garantate, 

preţuri avantajoase. Pentru ofer-

tă vă rugăm să ne contactaţi la 

0753.097.249. (270152) 

  • Executăm zugrăveli, mon-

tăm faianţă, rigips, polistiren. 

0756794891 (270242) 

Nr. 
crt

Data pla ni-
fi cata pentru 
retragere

Durata 
planifi cată 
(interval)

Instalaţii retrase / 
Locaţia 
(localitatea+străzi)

1. 12.10.2021 09.00 – 11.00 Mun. Galati - Cartier Barbosi;

2. 12 – 14.10.2021 09.00 – 16.00 Mun. Tecuci – cartier Cernicari;

3. 13.10.2021 09.00 - 12.00 Loc. Tatarca – Str. Plaiesilor si 
Razesilor;

4. 13.10.2021 09.00 – 15.00 Loc. Foltesti – zona de la 
Camin la deal;

5. 14.10.2021 10.00 – 13.00 Oras Beresti – zona IAS;

6. 14.10.2021 09.00 – 14.00 Loc. Smardan – zona de la 
Stadion la deal;

7. 15.10.2021 10.00 – 13.00 Loc. Balabanesti – zona Bisericii.

PRF MP 000916PRF MP 000915

ANUNŢ DE VÂNZARE 

prin licitatie publica a unui mijloc-fi x 

“Tractor Belarus MTZ 82.1

  proprietatea Primariei comunei Smulti 
Primăria comunei Smulti, str. Primaverii nr. 37, jud. Galati organi-

zează licitaţie publică  pentru vânzarea unui mijloc-fi x “Tractor Bela-
rus MTZ 82.1. Preţul de plecare al licitaţiei este stabilit la  24.368 lei. 
Garantia de participare este de 100 lei. Costul Caietului de sarcini 
este de 50 lei.

Caietul de sarcini şi lista documentelor ce trebuie depuse în ve-
derea participării la licitaţie se pot ridica de la sediul Primariei. Docu-
mentele necesare participării la licitaţie se vor depune la Registratura 
Primariei comunei Smulti până cel mult pe data de 07.10.2021, ora 
12,00. Licitaţia va avea loc în data de 08.10.2021 ora 10,00, la sediul 
Primariei comunei Smulti.

 Informaţii suplimentare se pot obţine la tel. 0236/331.955.

PRF MP 000928

LICITAŢII   

PRF PVL 000004

PRF PVL 000006

PRF PVL 000009
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Live: Ştiri de ultimă oră, zi de zi

cronologieologie

octombrie

4

1669 u  Încetează din viaţă 
REMBRANDT [REMBRANDT 
HARMENESZ VAN RIJN] (n. 1606), 
pictor olandez.
1873 u  Se naşte GHEORGHE 
ŢIŢEICA (m. 1939), matematician, 
vicepreşedinte (1924-1925; 1928-1929) 
şi secretar general (1929-1939) al 
Academiei Române.
1881 u  Se naşte GEORGE [GOGU] 
CONSTANTINESCU (m. 1965), 
inginer, inventator, membru al 
Academiei Române.
1904  u Încetează din viaţă FREDERIC 
AUGUSTE BARTHOLDI (n. 1834), 
sculptor francez, autorul „Statuii 
Libertăţii“, inaugurată în anul 1886, 
la New York.
1910 u  Se naşte CĂLIN POPOVICI 
(m. 1977), astronom, astrofizician, 
membru, post-mortem, al Academiei 
Române.
1934  u Se naşte MIRCEA ALBULESCU 
(m. 2016), actor de teatru şi film, 
cadru didactic universitar, laureat cu 
numeroase premii.
1943  u Se naşte FLORIAN PITTIŞ 
(m. 2007), actor, regizor, cantautor, 
membru al grupului „Pasărea Colibri“.
1957  u A fost lansat, de către URSS, 
primul satelit artificial din lume, 
SPUTNIK 1.
1959  u A fost lansată, de către URSS, 
staţia interplanetară „Luna 3”, primul 
aparat cosmic automat.
1969  u Se inaugurează Casa de 
Cultură a Sindicatelor din Galaţi.
1999  u S-a dezvelit, la Galaţi, bustul 
lui Lascăr Catargiu, amplasat în 
partea stângă a clădirii Facultăţii 
de Inginerie, realizat de sculptorul 
florentin Raffaelo Romanelii, în 
1928, inaugurat în acelaşi an în faţa 
Grădinii Publice şi coborât de pe soclu 
în 1848, de autorităţile comuniste.
2011 u  Încetează din viaţă MIRCEA 
OLTEANU (n. 1926, la Galaţi), medic, 
membru de onoare al Academiei 
Române. A fost unul dintre primii 
chirurgi din lume care au operat, sub 
anestezie generală, nou-născuţi sub 
două săptămâni.

Rock 
Hudson, 
actor 
american

VIRGIL GURUIANU
redactie@viata-libera.ro

Absolvind liceul în anul 1944, 
în perioada desfășurării celui 
de-Al Doilea Război Mondial, 
Hudson s-a alăturat Marinei 
SUA, slujind în Filipine până în 
anul 1946. Apoi s-a mutat la Los 
Angeles pentru a urma o carieră 
de actorie. A aplicat la progra-
mul de teatru al universității 
din sudul Californiei, dar a fost 
respins.

După o perioadă în care a 
practicat diverse meserii, pre-
cum mecanic auto, operator 
telefonie, șofer de camion, în 
anul 1947 a trimis o poză a sa 
căutătorului de talente Henry 
Willson.

Fotogenic, atletic și cu un 
chip frumos, a reușit să capte-
ze atenția lui Willson, care i-a 
schimbat numele în Rock Hud-

son și l-a ajutat să intre în lumea 
fi lmului. Debutul său a însem-
nat un rol mic în fi lmul ”Figh-
ter Squadron” din anul 1948. În 
anul 1954, Rock Hudson a jucat 
primul său rol principal în fi l-
mul dramatic ”Magnifi cent Ob-
session”. Criticii i-au recunos-
cut talentul actoricesc în fi lmul 
”Giant”, din anul 1956, în care a 
jucat alături de Elisabeth Taylor 
și James Dean. În acest an, 1956, 
Hudson a primit o nominalizare 
la Oscar pentru rolul din fi lmul 
sus menționat, ”Giant”, și, doi 
ani mai târziu, în anul 1958, 
revista ”Look” l-a numit ”Stea-
ua Anului”. Rock Hudson a ju-
cat alături de Doris Day în mai 
multe fi lme de succes, printre 
care ”Pillow Talk”, ”Lover Come 
Back” și ”Send Me No Flowers”. 
Alte fi lme în care a fost distribu-
it: ”The Last Sunset”, ”Come Sep-
tember”, ”Strange Bedfellows”, 

”Ruba al promisso tuo”, ”Darling 
Lili”, ”Showdown”, ”Avalanche”, 
”World War III”. În anul 1966, 
a jucat în thriller-ul de fi cțiune 
”Seconds” într-un rol care l-a în-
depărtat considerabil de rolurile 
romantice, dar mai târziu a do-
bândit un cult, datorită acestu-
ia. Rock Hudson a avut propriul 
său serial ”McMillan & Wife”, în 
anul 1971, care a câștigat foarte 
mulți telespectatori. A avut un 
rol recurent în serialul de televi-
ziune ”Dinastia”, în anul 1981.

Rock Hudson a câștigat de 
patru ori Premiul Golden Globe 
Award for World Film Favorite 
– masculin, în anul 1959, 1960, 
1961 și 1963.

O carte despre viața sa, inti-
tulată ”My Story”, a fost scrisă 
împreună cu Sara Davidson.

În anul 2002, lui Rock Hud-
son i s-a dedicat o stea de aur din 
Palm Spring Walk of Stars.  .

repere
Oameni de seamă

tel. utile
Dispecerat Urgenţe 112

Ambulanţă non-stop

(VITAL MED) 0236/462222

Inspectoratul pentru

Situaţii de Urgenţă (ISU) 0236/460441

Inspect. Jud. de Poliţie 0236/407000

Poliţia Transporturi 0236/418460

Secţia 1 de Poliţie 0236/419966

Secţia 2 de Poliţie 0236/460854

Secţia 3 de Poliţie 0236/413400

Secţia 4 de Poliţie 0236/468490

Secţia 5 de Poliţie 0236/416945

Serviciul Teritorial al Poliţiei

de Frontieră Galaţi 0236/491066

Centrul de prevenire

şi consiliere antidrog 0236/461800

Jandarmi 0236/334152

Poliţia Locală 0236/314000

Prefectură 0236/462739

 0236/460330

Consiliul Judeţului 0236/411099

Primărie 0236/307775

Garda de Mediu 0236/311333

 0236/413170

ECOSAL PREST 0236/312282

Informaţii CFR 0236/460643

Rezervare bilete tren 0236/496000

Protecţia Consumatorului 0236/413929

Starea Civilă 0236/307747

Dispecerat iluminat public 0751/586462

DERANJAMENTE -  INTERVENŢII:

CALORGAL: dispecerat - 0236/311018

 0236/473100/120

 relaţii cu publicul - 0236/473151

APĂ CANAL: dispecerat - 0236/463294

 0236/473380

DISTRIGAZ SUD (Galaţi) 021/9281 

ELECTRICA (Galaţi) 929

ILUMINAT PUBLIC                     0751586462

SPITALE

Spitalul De Urgenţă 0236/301111

 0236/301112

Spitalul Psihiatrie 0236/479401

Boli Infecţioase 0236/334022

 0236/334032

Spitalul De Copii 0236/469849

 0236/469100

Spitalul Militar 0236/423983

Spitalul TBC 0236/460712

 0236/460713

Spitalul CFR 0236/475678

 0236/475768

 fax 0236/411613

Maternitatea Municipală 0236/413131

 0236/412301

FARMACII NON-STOP:

Hygeia (vizavi de Spitalul Judeţean) 0236/473013

VARIABIL. Astăzi, potrivit meteorologilor, 

va fi  parţial înnorat. Temperatura va atinge 

valoarea maximă de 19 grade Celsius, iar pe 

timpul nopţii, mercurul în termometre va coborî 

până la circa 6 grade Celsius. Sunt șanse 

de precipitaţii de circa 14 la sută. Vântul va 

atinge o viteză de până la 8 kilometri pe oră. 

Presiunea atmosferică va oscila în jurul valorii 

de 770 mm coloană de mercur, iar umiditatea 

nu va depăși valoarea de 60 la sută.  . surse 

online

Galaţi

Soarele

răsare

 37:09 am

apune

56:43 pm

meteo 4 octombrie România & Europa 

Timişoara

24  77

Cluj

19  44

Bucureşti

19  77

Galaţi

19  66
Constanţa

17 1414

Braşov

17  22

Londra

 17 1111

Paris

18 1010

Madrid

20  66
Roma

27 1616

Chişinău

18  33

 V.G.u

EXPOZIŢII 

Muzeul de Artă Vizuală  u Expoziţia de pictură 
semnată de Maria Unţanu.
Sala „Nicolae Mantu“ a Galeriilor de Artă  u

 Expoziţia „Salonul de toamnă al UAPR, filiala 
Galaţi“.
Muzeul de Istorie şi Lapidarium:   u Expoziţiile: 
„Tranziţia către comunism. 23 august 1944 - 30 
decembrie 1947 la Galaţi“, „Elemente de port 
popular românesc“, „De la taste, la tastatură“, 
„Repere arheologice la Dunărea de Jos“, „Civilizaţia 
tradiţională din sudul Moldovei“, „Ambient 
românesc - ambient european, a doua jumătate a 
sec. al XIX-lea - începutul sec. al XX-lea“.
Casa Memorială „Costache Negri“  u

(comuna Costache Negri)  Expoziţiile 
„Ambient românesc - Ambient european: 

Conacul de la Mânjina“, „Un diplomat român la 
Constantinopol: Costache Negri“.
Casa Rurală „Ion Avram Dunăreanu“  u

(comuna Suhurlui)  Expoziţia „Ambient 
tradiţional românesc“.
Casa „Hortensia Papadat Bengescu“  u

(comuna Iveşti) Expoziţia „Personalităţi 
iveştene“.
Casa Colecţiilor şi Casa „Cuza Vodă“   u

Închise.
Muzeul Istoriei, Culturii şi Spiritualităţii  u

Creştine  Expoziţiile: „Tezaur Episcopia Tulcii“, 
„Icoană Bizantină“, „La lumina opaiţului“. La 
Aşezământul Cultural-Filantropic „Sfântul Ierarh 
Ioan Gură de Aur“ - expoziţia „135 de ani de 
la naşterea preotului-profesor dâmboviţeano-
muscelean Gheorghe Cotenescu“.

Complexul Muzeal de Ştiinţe ale Naturii  u

„Răsvan Angheluţă“  Expoziţiile: „Aero 
Galaţi“, „Agrementul, o amintire pentru 
gălăţeni?“, „Reptile vii“, „Feeria cristalelor“, „Un 
artist dunărean“, „Flori subterane din România“, 
„Lumea colecţionarilor de natură“, „Pe culmile 
Carpaţilor“. Program: miercuri, joi, vineri - 10,00 
-18,00, sâmbătă şi duminică - 10,00 - 19,00.

BIBLIOTECI

Biblioteca „V. A. Urechia“  u  La sediul central 
şi la toate filialele, programul este de luni până 
vineri, între orele 9,00 şi 18,00, cu pauză pentru 
dezinfectare între orele 13,00 şi 14,00.
Biblioteca Franceză „Eugene Ionesco“   u

Luni şi miercuri - 12,00 - 16,00, marţi şi joi - 
10,00 - 14,00.

carnet cultural
ROXANA ARTENE PENCIU 

Actorul american Rock Hudson (născut Roy 

Harold Scheres pe data de 17 noiembrie 1925 

– decedat 2 octombrie 1985), a frecventat 

Liceul New Trier din Winnetka, Illinois, unde a 

dezvoltat un interes pentru actorie, dar, fi ind 

timid și având o problemă de memorare a 

replicilor, nu a fost distribuit în piesele puse în 

scenă în timpul școlii.
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BALANÞÃ 

22 septembrie - 22 octombrie 

Pentru a avea șanse de reușită 

sunteţi determinat să depuneţi 

toate eforturile.

SCORPION 

23 octombrie - 21 noiembrie 

Nu sunteţi prea comunicativ, 

motiv pentru care relaţiile 

sociale pot avea de suferit.

SÃGETÃTOR 

22 noiembrie - 21 decembrie 

Multe modifi cări vă așteaptă pe 

parcursul zilei.

CAPRICORN 

22 decembrie - 19 ianuarie 

S-ar putea ca ziua de azi să vă 

aducă șanse mari de a rezolva 

unele difi cultăţi fi nanciare.

VÃRSÃTOR 

20 ianuarie - 18 februarie 

Aveţi senzaţia că persoana iubită 

vă neglijează şi simţiţi nevoia să 

primiţi sfaturi şi încurajări.

PEŞTI 

19 februarie - 20 martie 

Contextul astral de astăzi vă 

poate face să acţionaţi mai 

mult pentru ce credeţi că vă 

împlinește. 

BERBEC 

21 martie - 20 aprilie  

Sunteţi foarte ocupat, dar aveţi 

destulă energie pentru a rezolva 

toate problemele.

TAUR 

21 aprilie - 21 mai  

Acordaţi mai multă atenţie 

relaţiilor sentimentale şi rudelor 

mai în vârstă.

GEMENI 

22 mai - 21 iunie  

Sunteţi hotărât să rezolvaţi 

probleme familiale pe care le-aţi 

tot amânat.

RAC 

22 iunie - 22 iulie  

Astăzi, s-ar putea să nu vă iasă 

totul aşa cum aţi sperat.

LEU 

23 iulie - 22 august  

Aveţi succes în activităţile de 

rutină, desfăşurate în interesul 

familiei.

FECIOARÃ 

23 august - 21 septembrie 

Aveţi şanse să primiţi o sumă 

importantă, probabil dintr-o 

colaborare.

horoscop
4 octombrie

fi lmul zilei
LUNI, 4 OCTOMBRIE 

remember
Petre Andrei (1891-1940)

Sociolog, fi losof și om 
politic, Petre Andrei s-a născut 
la Brăila, pe data de 29 iunie 
1891. A absolvit Facultatea 
de Litere și Filosofi e din Iași, 
continuându-și studiile la 
Berlin și la Leipzig. A urmat 
cursurile Școlii de Ofi ţeri 
în Rezervă de la Târgoviște, 
după care a fost repartizat 
la Regimentul 13 ”Ștefan 
cel Mare”, distingându-se în 
luptele de pe Valea Oituzului, 
de la Slănic și de pe Valea 
Cașinului. În anul 1918 a 

obţinut, la Universitatea din 
Iași, titlul de doctor în fi losofi e. 
A fost profesor în învăţământul 
secundar la Catedra de 
Sociologie a Universităţii 
din Iași; între 1924-1926 a 
fost director al Bibliotecii 
Universităţii din Iași, iar între 
1927-1930 a îndrumat revista 
ieșeană de sinteză culturală 
”Minerva”.

Petre Andrei și-a promovat 
concepţia sociologică 
printr-o serie de studii 
și lucrări: ”Sociologia 

CERNAVODĂ 

HÂRŞOVA 

BRĂILA 

- 78 CM

13 CM

94 CM

- 3 cm

0 cm

+ 2 cm

GALAŢI 
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99 CM
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+ 3 cm

+ 1 cm

- 5 cm

 DOVADA
TV 1000. ora 20,30, dramă, 2005, SUA

  Cu: Gwyneth Paltrow, Anthony Hopkins, Jake Gyllenhaal u

Titlu original: Proof u

 Povestea unei tinere femei enigmatice, urmărite de trecutul tatălui ei şi de 
umbra propriului viitor, care explorează legăturile dintre geniu şi nebunie, 
tandreţea relaţiilor dintre taţi şi fiice şi natura adevărului şi a familiei.  

07:00 Telejurnal matinal

08:00 Cu capu-n zori

10:00 Bibliotecarii

SUA, Aventuri
10:45 Secretele de la palat (R)

Coreea de Sud, Dramă, 
Istoric, Război

12:30 Tribuna partidelor 

parlamentare

13:00 Dosar România

14:00 Telejurnal

14:55 Vorbeşte corect!

15:10 Maghiara de pe unu

17:00 România 9

18:00 Sănătate, România! (R)

18:15 Secretele de la palat

Coreea de Sud, Dramă
19:30 Vorbeşte corect! (R)

20:00 Telejurnal

20:57 Sănătate, România!

21:00 Referendum

21:55 Referendum

22:50 Jocurile timpului

Spania, Aventuri, Comedie, 
Fantastic, SF

00:10 Jocurile timpului

Spania, Aventuri, Comedie

07:00 Ştirile Pro Tv

10:30 Vorbeşte lumea

13:00 Ştirile Pro Tv

14:00 Lecţii de viaţă

15:00 La Măruţă

17:00 Ştirile Pro Tv

18:00 Ce spun românii

19:00 Ştirile Pro Tv

20:30 Las Fierbinţi

Romania, Comedie
21:30 Vlad

Romania, Thriller
23:30 Ştirile Pro Tv

00:00 Wanted (R)

SUA, Germania, Acţiune, 
Crimă, Thriller

02:15 Lecţii de viaţă (R)

03:00 Vorbeşte lumea (R)

08:00 Neatza cu Răzvan şi Dani

12:00 Observator

14:00 Mireasa

16:00 Observator

16:30 Acces direct

cu Mirela Vaida
18:00 Preţul cel bun

19:00 Observator

20:30 Asia Express – Drumul 

Împăraţilor

00:00 Observator

00:30 Vrei să te însori cu mine (R)

SUA, Comedie
03:00 Absolut tot (R)

SUA, Dramă
05:00 Preţul cel bun (R)

07:30 Teleshopping

08:15 Pastila de râs

08:45 Teleshopping

09:15 Povestea noastră

Turcia, Comedie, Dramă, 
Romantic

11:00 Puterea dragostei

12:00 Ştirile Kanal D

13:00 În căutarea adevărului

15:00 Teo Show

17:00 Puterea dragostei

19:00 Ştirile Kanal D

20:00 Doctorul Minune

Turcia, Dramă
22:30 Nehir

Turcia, Dramă
23:45 Film artistic

08:40 Ceasul biologic

Comedie
10:15 Adevărul gol-goluţ

SUA, Comedie, Romantic
11:50 Îmi aparţii

SUA, Thriller
13:35 Ku’damm 63

15:10 Totul despre sex 2

SUA, Comedie, Dramă
17:35 Pe platourile de fi lmare

18:05 Ocean’s Eleven -                    

Faceţi jocurile!

SUA, Crimă, Thriller
20:00 Scene dintr-o căsnicie

SUA, Dramă
21:00 Lunea neagră

SUA, Comedie
21:35 Aquaman

Australia, SUA, Acţiune, 
Aventuri, Fantastic, SF

23:55 Marea mahmureală

SUA, Comedie
01:35 Cavalerul negru

SUA, Acţiune, Crimă
04:05 Înainte de miezul nopţii

SUA, Dramă

07:30 România…în bucate (R)

08:00 Mic dejun cu un campion (R)

09:00 Teleşcoala - Clasa a VIII-a

10:00 Documentar 360° Geo (R)

11:00 Câştigă România! (R)

12:00 Telejurnal TVR 2

13:00 Cultura minorităţilor

13:35 Iubirea unei doamne

Spania, Dramă, Romantic
14:55 Filler

15:00 Teleşcoala - Clasa a XII-a

16:00 Dr. Quinn

SUA, Dramă, Familie
17:00 România…în bucate

17:30 Case si idei

18:00 Ora de ştiri

18:50 E vremea ta!

19:10 Glasul inimii

SUA, Dramă
20:00 Câştigă România!

21:00 Reteaua de idoli

22:00 Memorialul Durerii

23:00 Dr. Quinn (R)

SUA, Dramă, Familie
00:00 Anatomia lui Grey

SUA, Comedie, Dramă

TVR 1 PRO TV ANTENA 1 

KANAL D HBO TVR 2 

program TV luni 4 octombrie

„Viaţa liberă“ nu îşi asumă responsabilitatea pentru modifi cările operate de posturile de televiziune după închiderea ediţiei.

Cotele apelor Dunãrii
din 3 octombrie

revoluţiei”, ”Problema 
fericirii. Fundamentul său 
etic sociologic”, ”Probleme de 
metodă în sociologie”, ”Manual 
de sociologie” ș.a.

Petre Andrei a desfășurat 
o intensă activitate politică 
ca membru (din 1928) și 
ca deputat (1929-1933) al 
Partidului Naţional Ţărănesc. 
La data de 4 octombrie a încetat 
din viaţă.

Din 31 ianuarie 1991 a 
devenit membru post-mortem 
al Academiei Române. . V.G.
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Din înţelepciunea populară

ORIZONTAL: 1) … - … 2) Alt nume pentru pălămida-de- u

baltă (pl.) – Teritoriu administrat de turci în afara graniţelor 

proprii. 3) … 4) Adus în faţă! – Animal de povară la stână – 

Vine încet din spate! 5) Lipsit de curajul bărbătesc – Tamil 

Nadu Tenis Association-India (siglă). 6) Venit domnesc 

(od.) – Lipsită de calităţi pozitive. 7) Muzeul Naţional de Artă 

(siglă) – Prieteni la cataramă. 8) … - Raion gol! 9) Cântăreţ 

de muzică uşoară (Sergiu) – Un rege de poveste. 10) … - 

Animă jocul celor mici.

VERTICAL: 1) Caracteristică unei anumite regiuni – Baschet  u

Club Mureş (siglă). 2) A transpira – Ferment pentru aluat. 

3) Acum! – Drum cu multe cotituri. 4) Cod aeroport Costa 

Rica – Vechi politician liberal (Ion). 5) Aceasta-i de la ţară 

– Uniunea Ucrainenilor din România (siglă). 6) Moara, ca 

joc de societate. 7) Se aude la ronţăit – Floare roşie din lan. 

8) Asociaţia Anticarilor din România (siglă) – Măsuri luate 

pe teren – Risipiţi în părţi! 9) Real Instituto de Estudios 

Europeos-Spania (siglă) – Suprafaţă pentru proiectarea 

fi lmelor. 19) O necunoscută – Care ţine mult la noi.

Dicţionar: MRPA. u (Mihai Gherasim)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

sudoku
Completaţi fi ecare grilă cu toate cifrele de la  u

1 la 9, astfel încât acestea să se regăsească 

o singură dată atât în ariile de câte 9 căsuţe 

delimitate grafi c în interiorul grilei, cât şi pe 

fi ecare linie şi coloană a grilei. (Mihai Tufă)

integramă 
Încălţăminte

Sfârșitul 
lumii

Prinsoare

...

...

Medii de 
cultură

Teren 
agricol

Vrejuri 
pentru 

dovleac

Cantina 
răcanilor

Unse!

Bagajul la 
grămadă

Afl at într-o 
parte (pop.)

Făcut din 
pânză de sac

Întregul ca 
atare

Cată 
aiurea!

A se 
destrăma

Unu!

Gură de lup

Final de 
colinde

A se bătuci

Singur în 
faţă!

A da cu 
lumânarea

Bere de 
Brăila!

Nu e astăzi

Lipsiţi de 
consistenţă

...

Baci!

Ţine de 
mamă

Părul smuls

E ceva de 
necontestat

Trasul cu 
motocicleta

În plin 
centru!

...

Singură!

Turcul din 
Mălina!

Laici!

Picior de 
urs

Lipsit de apă

Antena unu 
și doi!

A suna

Unu!

2 1

7 1 4 3

5 8 7

1 9 6

4 6 7

7 8 9

7 4

4 3 2

6 1

8 2

6

2 7 1 4

8 4 7

6 3

3 4 7

1 9 5

9 3 1 7

4 8 2

glume
Vasile Ghica 

1
- Ce avantaj ai de la mersul 
pe jos?
- Un foarte mare avantaj. 
Când mori, lumea se întreabă: 
“- Nu-i aşa că arată bine?” 2

- De ce la bătrâneţe devenim 
mai grei?
- Pentru că se adună foarte 
multă informaţie în capul 
nostru.

reţeta zilei
Cartofi  umpluţi 
cu zacuscă

INGREDIENTE.  5 cartofi , 50 ml ulei de măsli-

ne, sare, piper, boia afumată, 5 linguri zacuscă, 100 g 

bacon, 100 g caşcaval, 4 linguri pătrunjel.

PREPARARE. Încingem cuptorul, tapetăm 

tava cu hârtie de copt şi spălăm cartofi i. Îi punem  

într-un bol, turnăm  uleiul, sarea, piperul, boiaua şi 

jumătate din cantitatea de pătrunjel tocat şi ames-

tecăm. Îi aşezăm în tavă şi îi coacem o oră. Prăjim 

cubuleţele de bacon. Tăiem cartofi i în cruce, dar 

nu până jos. Scoatem o parte din miez, umplem cu 

zacuscă, punem o linguriţă de cubuleţe de bacon, 

caşcaval răzuit şi pătrunjelul tocat. Dăm cartofi i la 

cuptor 8-10 minute. , A.F.

tv
mania
Dan Negru, 
pe Viaduct, 
vorbind despre 
Combinat

u Dureros. „Dan Negru este 
în Galați. 27 septembrie la 08:54. 
#fi ervechi”, scria în postarea 
făcută pe Facebook de amfi trionul 
revelioanelor Antenei 1 şi 
realizatorul seriei de interviuri cu 
„Legendele” României. Filmuleţul 
postat fusese realizat pe degradatul 
nostru Viaduct, de pe care fusese 
fi lmată platforma siderurgică: 
„Ăsta e combinatul siderurgic din 
Galaţi. În 2001, statul român a 
vândut tot ce-i aici, pe nimic, cu 
70 de milioane de dolari. Tot în 
perioada aia şi tot cu banii ăştia, 
Figo s-a transferat la Real Madrid. 
Asta e ce a mai rămas…”, spune 
Dan Negru. Zecile de comentarii 
şi sutele de distribuiri au făcut 
virală postarea lui Dan Negru. 
Din multitudinea de comentarii, 
numeroase fi ind scrise de gălăţeni, 
un mesaj mi-a atras atenţia. A 
fost postat de jurnalistul Lucian 
Mîndruţă şi zice aşa: „De ce nu 
punem o întrebare mai simplă şi 
mai puţin conspirativă: ce nevoie 
avea România de atâtea combinate 
de oţel şi rafi nării?”. Replica a 
venit, printre multe răspunsuri 
insultătoare ale românilor, din 
partea lui Dan Negru: „Lucian 
Mîndruţă, păi, dacă tot le avea şi 
a vrut ţara să le vândă, putea să 
le negocieze la un preț mai bun. 
Zic...”. Mă tem că dincolo de asta nu 
prea mai e nimic de zis. Unde e aia 
cu „noi nu ne vindem ţara”? Ori o 
dăm pe degeaba, ori ţinem cu dinţii 
de ea până nu mai interesează pe 
nimeni. ,

ANCA MELINTE 
ancam@viata-libera.ro

iaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaa

Gh. GurăuGh. Gurău

Primite 
pentru 

premii întâi

Plin de 
vise!
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LUNI  . 4 OCTOMBRIE 2021

PREMIERUL           

ANUNŢĂ NEGOCIERI 

DOAR DUPĂ                      

ZIUA DE MARŢI
DECLARAŢIE. Premierul Florin 

Cîţu afi rmă că liberalii nu au ce 

să discute cu USR PLUS în acest 

moment, dar că, după ziua de marţi, 

când se va vota moţiunea de cenzură, 

vor fi  luate în calcul toate opţiunile.  

> pag. 06

ANONIMAT 

LA CONCURSURILE         

DE DIRECTORI                 

ÎN ŞCOLI
CIUDAT. Inspectoratul Şcolar 

Judeţean Galaţi a publicat lista 

candidaţilor înscrişi la concursul pentru 

ocuparea funcţiilor de director şi de 

director adjunct din şcolile judeţului, dar 

profesorii şi părinţii interesaţi  nu pot afl a 

prea multe din document.  > pag. 04

LANSAREA PRIMULUI SATELIT ARTIFICIAL  , SPUTNIK 1

Bani GREI cuBani GREI cu

300 lei
pe săptămână!

Premiile se revendică până la

data următoarei extrageri.

39 luni

4 - 9 octombrie 2021

1

100 de lei100 de lei
pentru învăţăcei

Temă pentru acasă: completează, decupează şi 

trimite într-un singur plic, pe adresa redacţiei (str. 

Domnească nr.68) sau vino şi depune personal, 

6 carnete de note “Viaţa liberă”, publicate de luni 

până sâmbătă inclusiv. Tragerea la sorţi pentru 

desemnarea premiantului săptămânii va avea loc 

în holul redacţiei, în fi ecare vineri, ora 13:00, după 

extragerile concursului “Bani grei cu Viaţa liberă”.

CARNET DE NOTE VIAŢA LIBERĂ

Ce notă îi dai ziarului tău astăzi? u

săptămâna 4 - 9 octombrie 2021

39

PRF PVL 000027

PRF PVL 000028

ANCA SPÂNU
anca @viata-libera.ro 

Pe 4 octombrie 2021 se 

împlinesc 64 de ani de la 

lansarea, de către fosta URSS, 

a primului satelit artifi cial din 

lume, SPUTNIK 1. Acesta a fost 

lansat pe 4 octombrie 1957, la 

ora 14,00 (ora Moscovei), ulterior 

satelitul transmiţând semnale 

radio pe frecvenţa de 20.000 khz. 

Am scris câteva cuvinte și acum 
un an despre felul în care a expe-
rimentat acest eveniment crucial 
pentru umanitate un gălățean 
prin adopție, Vasile Toderiţă, năs-
cut în Tazlău (Neamț), dar venit în 

urbea noastră de 67 de ani. În ziua 
lansării primului satelit SPUTNIK, 
era militar în termen, radiotele-
grafi st clasa a II-a, la Aeroportul 
Militar din Craiova, unde fusese 
repartizat pe 15 martie același 
an. „Lucram la staţia de recepţie 
R250, de ultimă generaţie atunci. 
La orele 13,45, ora României, am 
auzit la Radio Bucureşti anunţul 
că Uniunea Sovietică a lansat cu 
succes un satelit în cosmos. Am 
părăsit frecvenţa de recepţie mor-
se şi, staţia având extensie de ban-
dă, am recepţionat semnalul, care 
dura 1-2 minute (apoi dispărea, cât 
înconjura satelitul Pământul), pe 
20.022 khz. Ofi ţerul de serviciu 
a anunţat superiorii, Securitatea, 

Clubul de radioamatori. Toţi cei 
prezenţi în staţie, subsemnatul, 
Vasile Toderiță, Victor Ghijlea din 
Zalău - Şimleu Silvaniei, Dimcică 
Dimciu din Constanţa şi Gheor-
ghe Caraclinski am fost ridicaţi în 
grad, de la caporal la sergent, mi-
au dat și o permisie de șapte zile, 
dar am refuzat-o, părinții mei erau 
săraci, le îngreunam şi mai mult 
situaţia. Clubul radioamatorilor 
ne-a adoptat ca membri, eu am 
avut indicativul y071923 şi am fost 
menţionaţi în Cartea rusă, a venit 
la noi și ministrul Forțelor Arma-
te.“ Să fi i, chiar numai pe unde ra-
dio, martorul unui moment care 
a schimbat istoria omenirii este o 
amintire deosebită.  , 

PRF PVL 000035

PRF PVL 000029

Martorul unui 
eveniment 
crucial pentru 
umanitate  Imagine de pe www.history.com Imagine de pe www.history.com  uu
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